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PRÁZDNINOVÁ OTEVÍRACÍ DOBA 
KNIHOVNY

Od 1. července do 31. srpna 
platí v knihovně následující otevírací doba:

Po 	   8.00–11.00
Út 	 12.00–18.00
St 	 12.00–18.00
Čt 	    zavřeno
Pá 	   8.00–11.00

Vážení spoluobčané,
s příchodem léta se opět blíží období, na které 
se mnozí z nás těší po celý rok. Čas dovole-
ných, výletů, setkávání s rodinou a přáteli, ale 
také čas odpočinku, načerpání nových sil a pří-
ležitost zpomalit každodenní pracovní i školní 
tempo.
Za uplynulé měsíce se v našem městě uskutečnila řada akcí, 
setkání a projektů, které by nebyly možné bez aktivního pří-
stupu mnoha občanů, spolků, organizací, zaměstnanců města 
i dobrovolníků. Všem, kteří se jakýmkoliv způsobem podíle-
jí na životě našeho města, patří upřímné poděkování.
Před námi jsou letní měsíce plné kulturních, sportovních  
i společenských událostí. Věřím, že si každý najde příležitost 
strávit příjemné chvíle s rodinou, přáteli nebo sousedy a že si 
společně užijeme krásné léto v našem Zubří.
 

Dovolte mi popřát Vám všem především pevné zdraví, 
pohodu, mnoho slunečných dnů a bezpečné prožití letních 
prázdnin a dovolených. Ať Vám léto přinese radost, nové zá-
žitky a dostatek energie do dalších měsíců.
Přeji Vám krásné léto.

Aleš Měrka
starosta města Zubří



NAROZENÍ
Tereza Pobořilová		  Petr Krupa
Kristián Zeman

ÚMRTÍ

Lydie Minarčíková	 Zbyněk Dvořák
Alena Adámková	 Alois Jaroň
František Štajnar	 Václav Opálka
Marta Hrachovcová

VZPOMÍNÁME

BLAHOPŘÁNÍ
Přejeme všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, 
hodně štěstí, spokojenosti a krásných chvil pohody.

Milena Urbanová	 93 let	    Ludmila Bartoňová	 80 let
Emilie Petřeková	 85 let

Dne 3. června 2026 uplynulo pět let od 
chvíle, kdy nás opustila naše milovaná 
maminka, babička a prababička, 

paní Františka Kolečková. 
S láskou vzpomínají dcera a synové s rodinami.

Dne 20. června 2026 vzpomeneme  
10. výročí od úmrtí 

pana Tomáše Macha.  
S láskou vzpomínají manželka, dcera s rodinou, syn  
a ostatní příbuzenstvo.

Dne 23. června 2026 uplynul 1. rok od 
úmrtí mého bratra a našeho strýce, 

pana Vladislava Němce.  
Zároveň dne 25. června vzpomeneme 
jeho nedožité 70. narozeniny. Chtěli bychom Ti k na-
rozeninám přát, ale osud chtěl tomu jinak. Půjdeme na 
hrob kytičku dát a na Tebe vzpomínat. Sestra Marie, ne-
teř Kateřina, synovci Václav a Jakub s rodinami.

Dne 23. června 2026 jsme si připomněli 7 let od chví-
le, kdy nás navždy opustila 
naše milovaná 

Cecílie Kavanová, 
a zároveň 3. dubna 2026 
uplynuly 4 roky od odcho-
du našeho drahého 

Vlastimila Kavana.
Jsou s námi každý den – ve slovech, myšlenkách i tichu. 
S nekonečnou láskou vzpomínají děti, sestry a celé rodi-
ny. Kdo jste je znali, vzpomeňte s námi.

Dne 15. června 2026 by se dožila 95 let 
naše milovaná maminka, babička a pra-
babička, 

paní Milada Adámková. 
Dne 25. prosince 2026 uplyne 12 let od jejího úmrtí.  
S láskou vzpomínají dcera Alena, syn Vladimír, snacha 
Marcela, vnoučata Petr, Michaela, Pavlína, František, 
Kristýna, pravnoučata Vít, Vivien, Vali, Richard, Rozá-
lie, Lea a Zachariáš.

Jen vzpomínky zůstaly
na chvíle kdysi šťastné.
Jsou v našich srdcích ukryté,
jsou hluboké a krásné.

Nikdy nezapomeneme na toho, 
koho máme rádi. 
Nikdy nezapomeneme na toho, 
který nám moc schází. 

Už Tě neprobudí ranní sluníčko 
ani krásný den, 
na zuberském hřbitově 
sníš svůj věčný sen.

Odešla jsi tiše,
jako když hvězda padá,
vzpomínka na Tebe,
maminko, nikdy neuvadá.
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Společenská kronika občanů Zubří

  Pavel a Věra Cabákovi
Josef a Marie Krupovi

ZLATÉ SVATBY

Čas nikdy neběží tak rychle,
aby se dalo zapomenout.
Dne 11. května 2026 by oslavil 100. na-
rozeniny 

pan Josef Mičkal.  
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. 
Vzpomínají děti s rodinami.

Dne 16. května 2026 jsme vzpomněli  
8. smutné výročí úmrtí naší maminky, 

paní Marie Zemanové, 
a 5. června 2026 vzpo-
meneme 19. výročí, co 
nás opustil náš tatínek, 

pan Oldřich Zeman, 
a zároveň 11. výročí 
úmrtí jejich syna 

Oldřicha Zemana. 
S láskou vzpomínají sourozenci a děti s rodinami. 

Měli jste nás rádi všechny kolem sebe
a tolik se Vám chtělo žít,
Vaše srdce se zastavilo 
a Vy jste museli odejít.
Děkujeme za to, čím jste pro nás byli,
za každý den, jejž jste pro nás žili.



Vzpomínka na Ing. Cyrila Horáka
V pátek 22. května 2026 náhle zemřel 
ve věku 91 let 
Ing. Cyril Horák z Valašského Meziříčí, 
který v letech 1996 až 2000 působil 
ve funkci tajemníka Obecního úřadu v 
Zubří.
Spolupráce s panem Horákem byla velmi 
dobrá a přínosná. Do Zubří přišel po pěti 
letech výkonu funkce tajemníka na MěÚ ve Valašském 
Meziříčí, takže zkušenosti s řízením úřadu měl bohaté  
a dovedl je patřičně využít.   
Za vedení obce se s Ing. Cyrilem Horákem rozloučili Jiří 
Randus, Jana Mikulenková, Ludmila Jaroňová a tichou 
vzpomínku mu věnovali Jan Ondřej i další bývalí členové 
obecní rady.

Vážení spoluobčané,
v květnu 2026 se uskutečnily dvě schůze Rady města Zubří, ze 
kterých Vám přinášíme pravidelný souhrn informací.   
 	  
Jednání RM 9/2026 se uskutečnilo dne 6. 5. 2026 
RADA MĚSTA SCHVÁLILA
►Dohodu o prodeji vstupenek se společností KOTIO real, 
s. r. o., IČO: 23578912, na koncert Duo JAMAHA dne 5. 11. 
2026. Cena vstupenky je 350 Kč. Město Zubří navede program 
do prodejního systému a zpřístupní platební bránu pro on-line 
prodej a příjem ze vstupného po vyúčtování akce převede na 
účet společnosti snížený o 3% podíl z tržby;  
►návrh Dohody o úhradě dluhu ve výši 16 441,48 Kč ve 
splátkách s panem XXxx, který způsobil škodu na majetku 
města (poškození autobusové zastávky); 
►uzavření Pojistné smlouvy s Allianz pojišťovna, a. s., IČO: 
47115971, jejíž předmětem je pojištění samojízdného pracovní-
ho stroje – sekačka na dálkové ovládání RAYMO B TORPEDO 
s žací hlavou R48 CRAFT. Roční pojistné je ve výši 11 427 Kč;
►žádost vedení Základní školy Zubří, IČO: 70874603, 
o převod částky 50 000 Kč z rezervního fondu do fondu investic 
za účelem pořízení zahradního traktoru;
►udělení příslušné plné moci pro finanční úřad paní 
Ing. Zdeňce Pobořilové, daňové poradkyni KDP, ev. č. 2207, ke 
zpracování a podání daňového přiznání na dani z příjmů práv-
nických osob za zdaňovací období roku 2025; 

►Aukční řád, kterým město Zubří stanoví závazná pravidla 
organizace a průběhu elektronické aukce prodeje části pozem-
ku ve vlastnictví města parc. č. 3973/100, o výměře 1774 m2, 
v obci a k. ú. Zubří.
RADA MĚSTA DOPORUČILA ZASTUPITELSTVU 
MĚSTA ZUBŘÍ
►vyjádřit souhlas s celoročním hospodařením města Zubří 
za rok 2025 dle předloženého Závěrečného účtu včetně Zprávy  
o výsledku přezkoumání hospodaření města Zubří za rok 2025 
bez výhrad. Příjmy byly 167 087 562,38 Kč, výdaje byly  
142 921 824,37 Kč;
RADA MĚSTA BYLA INFORMOVÁNA 
►o průběhu jednání s dodavatelem nabíjecí stanice elektro-
mobilů, který navrhl výměnu nefunkčního zařízení za nové na 
vlastní náklady. Rada města s tímto postupem souhlasila;
►o aktuální ekonomické situaci města. Město nemá žád-
né závazky po splatnosti, aktuální výše faktur v evidenci je  
1 815 368,59 Kč, z programové podpory bylo vyplaceno  
3 560 000 Kč, tj. 56,4 % schválené částky. Byl zaplacen člen-
ský a mimořádný příspěvek Mikroregionu Rožnovsko ve výši  
1 135 600 Kč. Stav kontokorentu je -3 654 697,17 Kč, stav úvě-
ru u ČSOB je -34 699 763,46 Kč; 

Jednání RM 10/2026 se uskutečnilo dne 20. 5. 2026
RADA MĚSTA SCHVÁLILA 
►uzavření Smlouvy o dílo a o poskytnutí oprávnění k jeho 
užití se Svět kostiček®, IČO: 87762048, za účelem zajištění 
výstavy „Svět kostiček“. Výstava bude realizována v termínu 
od 22. 6. do 6. 9. 2026 v prostorách Muzea Zubří, Hlavní 824. 
Součástí projektu bude instalace tematických exponátů ze sta-
vebnice LEGO®, dětský hrací koutek a doprovodný prodej te-
matických produktů. Celkové náklady na realizaci výstavy činí 
51 200 Kč včetně dopravy. Doporučené minimální vstupné dle 
smlouvy je pro dospělé 70 Kč, pro děti od 3 let 50 Kč a pro 
organizované skupiny nad 20 osob činí vstupné 50 Kč za osobu;
►dramaturgický plán na druhé pololetí roku 2026. Akce jsou 
připravovány v souladu se schváleným rozpočtem na rok 2026;
►aby odbor kultury a sportu zajistil uspořádání divadelního 
představení „A do pyžam!“ s Agenturou DIVINUS Kateřiny 
Brožové, s. r. o., IČO: 09851925. Představení, které je plánová-
no na pátek 17. září 2027 se vstupným 750 Kč, bude zařazeno 
do rozpočtu příštího roku;
►Dohodu o narovnání se společností Auto-Charge, s. r. o., 
IČO: 05732123, kterou dojde k narovnání sporných práv  
a povinností mezi stranami ve věci dodávky a montáže nabíje-
cí stanice elektromobilů umístěné na parkovišti u Klubu Zubří. 
Zhotovitel zajistí úplnou výměnu nefunkčního zařízení za nové 
a kvalitnější, než bylo předchozí zařízení. Nová nabíjecí stanice 
bude navíc doplněná o nabíjecí kabel pro starší typy elektro-
mobilů. Výměna zařízení včetně dodávky nového zařízení, jeho 
instalaci a uvedení do provozu bude provedena na náklady zho-
tovitele, záruka v trvání 24 měsíců od předání zařízení;
►uplatnění indexu inflace ve výši 2,5 % u Smluv o nájmu 
prostor sloužících podnikání, Smluv o nájmu nebytových prostor 
a Smluv o nájmu bytu v objektu DPS s účinností od 1. 7. 2026; 
►Smlouvu o dílo se společnosti, s. r. o., IČO: 29368324, je-
jímž předmětem je zhotovení auditu stávající pojistné ochrany 
(audit pojištění) města Zubří a jeho příspěvkových organizací. 
Náklady na audit budou cca 25 000 Kč včetně DPH;
►navýšení nákladu periodika Zuberské noviny z 1 000 ks na 
1 200 ks a s účinností od 21. 5. 2026 svěřila starostovi měs-
ta pravomoc rozhodnout o nákladu Zuberských novin v počtu  

MěÚ Zubří informuje

Dne 29. června 2026 uplyne první smutný 
rok, kdy nás navždy opustila naše milova-
ná a starostlivá maminka,

paní Ludmila Mužíková.
 S láskou a úctou stále vzpomínají manžel Jaroslav a děti 
s rodinami.

Když záře Tvého srdce náhle zhasla  
a v temné noci usnul smutný den,
naše láska k Tobě neuhasla,
my nikdy, nikdy nezapomenem.
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a o stanovení minimálního a maximálního rozsahu, tj. počtu 
stran tohoto periodika.
RADA MĚSTA BYLA INFORMOVÁNA 
►o výsledcích zápisu dětí do Mateřské školy Sídliště a Mateř-
ské školy DUHA.
RADA MĚSTA VZALA NA VĚDOMÍ
►návrhy pracovní skupiny na ocenění osobností za jejich 
dlouhodobý přínos městu, společenskému životu, kultuře, spor-
tu a dobrovolnické činnosti;
►protokol o veřejnosprávní kontrole hospodaření s do-
tací poskytnutou z rozpočtu města Zubří v roce 2025 spolku  
FC Zubří, z. s.
RADA MĚSTA SOUHLASILA
►s kontrolním zjištěním i závěry veřejnosprávní kontroly 
v plném rozsahu a konstatovala, že kontrolou byla zjištěna 
závažná porušení podmínek Veřejnoprávní smlouvy o po-
skytnutí neinvestiční dotace z rozpočtu města Zubří uzavřené  
s FC Zubří, z. s., dne 24. 3. 2025, Programové podpory z roz-
počtu města Zubří pro léta 2024–2026 a rozpočtové kázně. 
Dále konstatovala, že na základě výsledků kontroly vznikla  
FC Zubří, z. s., jako příjemci dotace povinnost vrátit do rozpoč-
tu města Zubří částku ve výši 172 962,90 Kč představující ne-
oprávněně použité prostředky dotace, uložila starostovi města 
zajistit prostřednictvím Městského úřadu Zubří bez zbytečného 
odkladu provedení všech nezbytných právních a administrativ-
ních kroků dle platné legislativy směřujících k vymožení částky  
172 962,90 Kč zpět do rozpočtu města Zubří.

Za RM Anna Oplatková
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Na základě velkého zájmu občanů v první etapě projektu 
se město Zubří rozhodlo pokračovat v podpoře zadržová-
ní a využívání dešťové vody u rodinných domů a vyhlašu-
je druhou vlnu projektu „Sudy na dešťovou vodu“.
Cílem projektu je nabídnout občanům jednoduché, dostupné  
a praktické řešení pro sběr a využívání dešťové vody zejména 
k zalévání zahrad, a tím přispět k úspoře pitné vody.
Předmětem projektu je pořízení plastových sudů s víkem  
o objemu 220 litrů. Sudy jsou zdravotně nezávadné a určené 
ke sběru dešťové vody pro užitkové účely.
Projekt je určen občanům města Zubří. Díky hromadnému ná-
kupu ze strany města a spoluúčasti občanů ve výši 400 Kč za 
kus mohou zájemci získat sud za výrazně výhodnější cenu, 
než je běžná tržní cena.
V rámci druhé vlny bude k dispozici omezený počet sudů. 
Přidělovány budou podle pořadí doručených žádostí až do vy-
čerpání kapacity.
Zájemci se mohou do projektu závazně přihlásit do 30. 6. 2026, 
a to: e-mailem na adrese dotaznik@mesto-zubri.cz.

V žádosti uveďte:
•	 jméno a příjmení majitele pozemku,
•	 datum narození,
•	 adresu trvalého bydliště,
•	 telefonní kontakt,
•	 pozemek v k. ú. Zubří, na kterém bude sud umístěn.

Vybraní žadatelé budou následně vyzváni k úhradě spoluúčas-
ti, podpisu smlouvy a osobnímu převzetí sudu.

MĚSTO ZUBŘÍ VYHLAŠUJE 
DRUHOU VLNU PROJEKTU 
„SUDY NA DEŠŤOVOU VODU“

DÍK NÁHRADNÍM RODINÁM 
– BÁBOVKOVÝ DEN

Město Zubří děkuje občanům za zájem o šetrné hospodaření  
s vodou a věří, že i druhá vlna projektu přispěje k efektivněj-
šímu využívání dešťové vody v domácnostech.
Do druhé vlny projektu se mohou přihlásit občané, kteří nepo-
dali žádost v rámci prvního kola výzvy. Žadatelé, kteří již byli 
do prvního kola zařazeni, nemohou o poskytnutí sudu žádat 
opakovaně.
Podrobné informace budou průběžně zveřejňovány na webo-
vých stránkách města.

Aleš Měrka, starosta města

Právě v těchto dnech vrcholí kampaň „Bábovkový den“, 
která má za cíl poděkovat náhradním rodičům a všem, 
kteří jim pomáhají. Připravili jsme si pro vás rozhovor  
s paní Ivou Kalovou, která je jednou ze zuberských pěs-
tounek. Spolu s rodinou žijí od roku 2010 v domě od Ro-
diny svaté Zdislavy. V současné době mají manželé Kalo-
vi deset dětí ve věku od 3 do 33 let, z toho sedm přijatých  
v pěstounské péči. 
Co vás vedlo k rozhodnutí stát se pěstounkou?
Bylo to spíš na popud manžela, v jehož rodině mají s pěs-
tounstvím bohaté zkušenosti. Šli jsme do toho s tím, že si 
vezmeme dvě děti a skončili jsme u sedmi (úsměv). Doma 
jich teď máme pět, nejstarší už jsou osamostatněné. Ze za-
čátku jsme bydleli v Novém Jičíně, kde ale přijetí dětí ve 
škole nebylo moc ideální, dívali se na ně přes prsty a nebylo 
to příjemné. Byl to obrovský rozdíl přestěhovat se tady do 
Zubří. Tady je berou jako normální vrstevníky. 
Musela jste projít přípravou? Co obsahovala?
Když jsme začínali, tak ještě nebyly takové přípravy jako 
teď. První děti jsme si brali v roce 2006. Prvně jsme museli 
projít psychologickými testy a stejně tak naše biologické děti. 
Pak nás schválili a byla příprava, kterou vedly poradny pro 
rodinu a manželské vztahy. Celé to trvalo rok a půl. Za našich 
začátků bylo pěstounů hodně, teď už jich je mnohem míň.

Jaký je proces přijetí dítěte?
Už při přípravě se člověk zamýšlí nad tím, jakou má předsta-
vu o tom dítěti. Hodně lidí jde do toho s tím, že chce mod-
rookou holčičku a pokud možno do půl roku. Takové děti 



5Zuberské noviny - červen 2026

V aplikaci MUNIPOLIS můžete nahlásit prakticky ja-
kýkoliv problém – od povaleného dopravního značení 
přes uvolněný poklop kanálu až po přetékající kontejne-
ry, vznikající černou skládku nebo odstavený vrak auta.  
K hlášení můžete snadno přidat i fotodokumentaci a také přes-
nou lokalizaci. Všechny tyto údaje velmi pomáhají rychlému 
vyřešení celého problému. Zasílání podnětů je samozřejmě 
zdarma, nezabere prakticky žádný čas a profitují z něj všichni 
v obci.
Pokud ještě nejste přihlášeni k odběru informací z naší obce, 
můžete tak učinit na munipolis.cz/registrace nebo přímo v mo-
bilní aplikaci MUNIPOLIS. Ta je k dispozici pro iOS i Andro-
id a je pro všechny naše občany zcela zdarma.

Představujeme

100 LET HÁZENÉ V ZUBŘÍ
ZAČÁTKY MEZINÁRODNÍ HÁZENÉ V ZUBŘÍ
Na velmi bohatou tradici české házené v Zubří navazují úspě-
chy i v té mezinárodní. Od roku 1956 změnil oddíl třikrát 
svůj název, hrálo se jako Jiskra Zubří, Rudý Říjen Zubří 
a Gumárny Zubří. Rozchod s českou házenou byl spojen 
s pevným odhodláním probojovat se i v této „nové“ házené 
do nejvyšší soutěže. Část příznivců mužstva přestala chodit 
na utkání v „handballu“, ale postupně těchto skalních obháj-
ců české házené ubývalo, a to především zásluhou pozděj-
ších úspěchů mužstva.  

 První utkání v mezinárodní házené v Zubří sehrálo družstvo 
dorostu v roce 1956, a to o postup na přebor ČSR proti Brnu. 
Předtím se hrálo jen na cizích hřištích a doma jen trénovalo. 
Na toto první utkání byly branky vypůjčeny z Rožnova. Nad 
Brnem dorostenci zvítězili 26:6 a postoupili tak na MČSR, 
které se konalo v Mostě. Zde se družstvo dorostu umístilo na 
3. místě a ke zlatým medailím z přeboru ČSR v české házené 
přidali i bronzové medaile z MČSR v mezinárodní házené. 
Již v ročníku 1956/57 tehdejší družstvo mužů Jiskra Zub-
ří, které úspěšně bojovalo v nejvyšší soutěži české házené  
(2. místo v ČSR), sehrálo několik utkání v mezinárodní há-
zené s družstvy Gottwaldov, Brno, Olomouc, Rožnov, Pas-
kov aj. V roce 1957 bylo v Zubří sehráno první mezinárodní 
utkání, ve kterém domácí Jiskra Zubří (posílená třemi hráči 
TJ Rožnov – Jar. Slovákem, Lud. Urbanem a Jar. Španihe-
lem) podlehla přednímu mužstvu NDR – ASK Vorwärts Ber-
lín 15:17. 
V roce 1958 mužstvo s přehledem zvítězilo v oblastní sou-
těži a v kvalifikaci si zajistilo postup do 2. ligy. V ročníku 
1958/59 skončilo Zubří jako nováček ligy na druhém místě 
za KPS Brno a v následujícím ročníku s převahou a s osmi-
bodovým náskokem před sousední TJ Rožnov vítězí a postu-
puje do 1. ligy. Tento postup vybojovalo mužstvo ve složení: 
Ota Halfar, Láďa Maceček, Robert Gazda, Vít Opálka, Jo-
sef Holiš, Adolf Randýsek, Jaroslav Švec, Stanislav Holiš, 
Jaroslav Petřek, Alois Mikulenka a Rudolf Hrachovec, pod 
vedením trenéra Aloise Majera a vedoucího družstva Miloše 
Juříčka.

se ale nedostávají do pěstounské péče. Pokud chce někdo 
miminko, tak čeká delší dobu. Když vás vyberou k nějaké-
mu dítěti, jedete na krajský úřad a tam vám řeknou všechno, 
co o něm ví. Jak se chovala maminka v těhotenství, jaká je 
širší rodina, co to dítě má za sebou. Vy pak máte týden na to, 
abyste se rozhodli. Když řeknete ano, tak pak začíná proces 
seznamování. 
Máte nějaká kritéria pro výběr dítěte?
My jsme zrušili všechna svá omezení, takže ty nejmenší děti 
máme i s různými postiženími. Náš nejmladší biologický syn 
má Aspergerův syndrom a je teď na vysoké škole. Zjistili 
jsme, že pokud člověk s těmi dětmi pracuje, tak ho obohacují 
o to víc. S každým dítětem poznáváme úplně něco nového, 
proto jsme zrušili veškerá kritéria. Kromě jednoho syna, kte-
rý se odstěhoval do zahraničí a moc o něm nevíme, se všemi 
ostatními jsme stále v kontaktu. Nejmíň jednou týdně jsou  
u nás doma. Do budoucna uvažujeme i o přechodné pěstoun-
ské péči.
Čím se liší od dlouhodobé?
Přechodná pěstounská péče nahrazuje dětské domovy a ko-
jenecké ústavy, které jsou u nás už zrušené. Když se něco 
stane, tak dítě jde k přechodným pěstounům a teprve u nich 
se rozhoduje, co se s ním bude dít. Většinou jsou tam děti rok 
nebo rok a půl. Pak jdou zpět do rodiny, k širší rodině nebo 
k pěstounům. 
V jakém stavu je podle vás pěstounská péče v Česku?
I s ohledem na kauzy z poslední doby, viz Viktorka, to dřív 
bylo lepší. Když se rodič neozval do půl roku, tak došlo au-
tomaticky ke zrušení rodičovských práv a pěstoun byl ten, 
který rozhodoval. Teď je ten status biologické rodiny chrá-
něný až moc. Děti pak bývají nuceny k něčemu, co jim třeba 
není příjemné. A někdy to není příjemné ani biologickým 
rodičům.
Co byste o pěstounství sdělila případným zájemcům?
Někdy je to složité, ale to spíš s úřady. S dětmi je to skvělé. 
Každé je úžasné v něčem jiném a každé vás naplňuje energií 
a vším, že to opravdu stojí za to. Všem to můžu jen doporučit.
                                                                                          (dj)

DÍKY MUNIPOLIS SE K NÁM 
DOSTANOU VŠECHNY 
VAŠE PODNĚTY 
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Od roku 1960 se pak odvíjela jedna z nejslavnějších kapitol 
zuberské házené, kdy po deset let (s jednoletou přestávkou  
v ročníku 1963/64) hrálo Zubří v naší nejvyšší soutěži. Kaž-
dou druhou neděli putovali příznivci oddílu ze Zubří i ši-
rokého okolí na hřiště „U Fojtství“, aby tu povzbudili své 
mužstvo v bojích o ligové body. O nedělích mezi domácími 
utkáními zase zasedali všichni „skalní fandové“ ve 14 hod.  
k rádiu, aby ze sportovních zpráv zjistili výsledky házenkář-
ské ligy.
Hned v prvním roce působení v 1. lize (ročník 1960/61) pod 
vedením trenérů Víta Opálky a Rudy Hrachovce zuberský 
kolektiv překvapil všechna mužstva i házenkářské exper-
ty, když jako nováček skončil na pátém místě s 23 body.  
Z 22 utkání tehdy Zubří desetkrát vyhrálo, třikrát remizovalo  
a devětkrát bylo poraženo (celkové skóre 300:314).
V oficiálním hodnocení první házenkářské ligy sportovní 
tisk uváděl: „Největším překvapením byly výkony nováčka 
soutěže ze Zubří. Skončil na 5. místě a na jeho hřišti ne-
chala body naprostá většina mužstev, špičková nevyjímaje.  
V Zubří dokazují, co dělá dobrá příprava, elán a bojovnost.  
I když zde nehrají nijak vynikající hráči, Jiskra Zubří se stala 
štikou soutěže.“ 
Proslulá zuberská bojovnost (zvláště doma) slavila úspěchy. 
Památné byly zvláště urputné boje s Prešovem, Gottwaldo-
vem či ČKD Praha.
V následujícím ročníku 1961/62 opakuje zuberský kolektiv 
svůj úspěch a obsazuje opět 5. místo v ČSSR. Od ledna 1962 
již pod názvem TJ Rudý Říjen Zubří. Za dobré výsledky byl 
oddíl odměněn zájezdy do Polské lidové republiky a Maďar-
ské lidové republiky.
V hodnocení ligy po jejím skončení čteme: „Mužstvo bu-
doucnosti má nyní kolektiv z podhůří Beskyd – Zubří. Ně-
kdy sice mladý kolektiv přehání tvrdost, ale jeho elán a rva-
vost mu vynesla místo mezi mužstvy horní poloviny tabulky. 
Zubří má vynikajícího dirigenta v Mikulenkovi, „ranaře“ pak 
v Gazdovi a opírá se též o dobré výkony všudybyla Opálky.“
Třetí ročník v první lize (1962/63) byl pro oddíl nešťastný. 
Po řadě nejtěsnějších porážek na podzim se mužstvo Zubří 
už na jaře nedokázalo psychicky chytit, nezvládlo boj o zá-
chranu a spolu s KSP Brno sestoupilo do 2. ligy. Tehdy byla 
krize v mužstvu nesprávně, a především předčasně spojo-
vána s generačním problémem. Příští léta, léta největší slá-
vy a úspěchů zuberské házené vůbec, to ostatně dostatečně 
vyvrátila. Pádnou odpověď těmto tvrzením dali i samotní 
hráči. Celý kolektiv zůstal pohromadě, navíc do něj výborně 
zapadl Josef Lukačovič z Trnavy (jeden z velmi mála nezu-
berských odchovanců) a po jednoročním pobytu ve 2. lize si 
bez zakolísání znovu vybojoval postup mezi házenkářskou 
elitu. Úspěšné tažení 2. ligou bylo dovršeno na kvalifikaci 
v Třeboni ve dnech 27. a 28. 6. 1964, kde se utkali vítězové 
čtyř skupin 2. ligy (Spartak Praha Sokolovo, Dukla Cheb, 
RH Bratislava a RŘ Zubří). Zuberský kolektiv porazil Duklu 
Cheb 16:13, RH Bratislavu 12:10 a se Spartakem remizoval 
12:12. Mirek Mikulenka byl vyhodnocen jako nejlepší roze-
hrávač turnaje.
Po návratu do 1. ligy zaznamenávají zuberští házenkáři  
v ročníku 1964/65 svůj největší dosavadní úspěch, když kon-
čí na 4. místě a tímto postupují do finále III. Celostátní spar-
takiády v Prešově. Tohoto spartakiádního turnaje se zúčast-
nilo 6 družstev, čtyři nejlepší družstva z ČSSR (Dukla Praha, 
Spartak Plzeň, Tatran Prešov a RŘ Zubří), dále reprezentační 
kolektiv Gruzínské SSR (v sestavě s několika reprezentanty 
Sovětského svazu) a rumunský celek Dynamo Bacau. Náš 
tým skončil na 6. místě (zvítězil jen nad Spartakem Plzeň 

10:6), ale již samotná účast mezi těmito elitními družstvy je 
pokládána za nesporný úspěch zuberské házené.  
Svědčí o tom hodnocení trenérské rady ústřední sekce: „Zub-
ří bylo snad největším pozitivním překvapením letošní sou-
těže. Zvláště na podzim si jako nováček vedlo velmi dobře  
a plným právem si vybojovalo účast na spartakiádním turnaji 
v Prešově. Zubří podobně jako Prešov plně využívá výhody 
domácího prostředí, kde se podařilo za celý ročník zvítězit 
jen pražské Dukle.“
Tohoto úspěchu dosáhlo mužstvo pod vedením trenéra Adol-
fa Randýska a technického vedoucího Květoslava Janoška 
ve složení: Láďa Maceček, Rudolf Holiš, Robert Gazda, Vít 
Opálka, Mirek Mikulenka, Josef Holiš, Jiří Mikulenka, Josef 
Lukačovič, Láďa Dořičák, Tomáš Dořičák, Stanislav Holiš, 
Jaroslav Dořičák, Jaroslav Švec, Jaroslav Petřek, Petr Poru-
ba a Jaroslav Dobeš.
Od ročníku 1960/61 do podzimu roku 1965 vsítilo mužstvo 
Zubří celkem 1204 branek, na kterých se podíleli: Mirek Mi-
kulenka 343, Robert Gazda 266, Vít Opálka 192, Josef Holiš 
169, Jar. Švec 81, Jar. Petřek 44, Jiří Mikulenka 25, Josef 
Lukačovič 22, Stanislav Holiš 17, Laďa Dořičák 11, Jar. Do-
řičák 9, Vlast. Mičkal 5, Miloš Guryča 5, Zdeněk Melichařík 
4, Lub. Dufer 3, Adolf Randýsek 2, Alois Mikulenka 2, To-
máš Dořičák 2, Jan Janošek 1, Mirek Melichařík 1.
V dalších šesti letech pak patřilo Zubří ke stálým účastníkům 
1. ligy, ve které hrálo důstojnou roli. 
1965/66–5. místo --- 11-1-10, 300:329, 23 b.
1966/67–8. místo ---   6-5-11, 281:302, 17 b.
1967/68–4. místo --- 12-2-8,   339:331, 26 b.
1968/69–6. místo --- 10-2-10, 318:333, 22 b.
1969/70–9. místo ---   9-1-12, 291:357, 19 b.
1970/71–11. místo --- 6-0-16, 309:391, 12 b.

 Zápisky z tehdejší doby vzpomínají: „Ne každý renomovaný 
útočník dokázal sportovně snášet důslednou osobku, kterou 
u nás perfektně a se zdravou drzostí prováděl Josef Holiš, 
jako např. Djakov z Bohemians nebo Kranát z Plzně, kteří 
otevřeně a sportovně přiznávali, že si v Zubří prostě neza-
hrají a střelecky se neprosadí. Zato např. výbušnější Seruga 
z Přerova chtěl neúspěch na hrací ploše řešit šarvátkou pod 
sprchami. Vzpomínáme na krásná utkání se Slávií Praha (ví-
tězství 15:3 v sezóně 1966/67, resp. 15:6 v sezóně 1967/68), 
kdy často náš ve své době nejlepší brankář z.m.s. (zasloužilý 
mistr sportu) Frant. Arnošt byl doslova deklasován chytrou 
střelbou zuberských útočníků, nebo na kanonádu proti Plzni, 
kdy v jediném utkání nastřelili domácí 12krát tyč nebo břev-
no (nejčastěji Jarek Švec) a doslova cuchali nervy fanoušků. 
Vzpomínáme i na první slavné vítězství nad Duklou Praha 
(středa 2. 10. 1968), nad níž po krajně obětavém a bojovném 
výkonu zvítězilo naše mužstvo 9:8 pod velkorysým rozhodo-
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váním rozhodčího Jos. Valenty. Utkání bylo od prvních minut 
velmi vyrovnané, během zápasu se zranil náš brankář Vladi-
mír Maceček a do branky musel nastoupit teprve 17letý Petr 
Tovaryš, kterému se mj. podařilo v závěru chytit náskok Be-
neše z křídla (přehoz) a následně vyslat dlouhou přihrávkou 
do trháku Ládě Dořičáka, který rozhodl poslední brankou  
v utkání o našem vítězství 9:8.

 Celý kolektiv byl nejednou strháván příkladnou bojovnos-
tí dlouholetého kapitána mužstva Roberta Gazdy. Osou hry 
byla součinnost „tří králů“ Roberta – Mirka – Víta, velmi 
dobře doplňovaná vtipem Jos. Holiše či Tomáše Dořičáka  
a zejména výbušností a rychlostí Ládě Dořičáka při „trhá-
ku“ po svém vlastním obranném zákroku či zásahu Láďě 
Macečka v brance. Celý tento úspěšně vyladěný a s elánem 
bojující kolektiv byl výborně a takticky veden ze střídačky 
tandemem Adoš Randýsek a Květek Janošek, kteří se výrazně 
podíleli na dosažených úspěších.“ 

 Léta 1964 až 1968 byla nejúspěšnější v celé dosavadní boha-
té historii zuberské házené. Výborná výkonnost zuberského 
kolektivu v ligové soutěži se odrazila také v nominaci Mirka 
Mikulenky a po něm také Ládě Dořičáka do reprezentačního 
družstva ČSSR. Mirek patřil vedle Fr. Bruny a Kranáta po 
řadu let k nejúspěšnějším ligovým střelcům, kdy každoročně 
zatěžoval konto soupeře více než 100 brankami. V ročníku 
1965/66 se stal se svými 72 brankami podzimním králem li-
gových střelců a byl vyhlášen jako nejlepší sportovec okresu 
Vsetín. V následujícím roce byl 2. nejlepší střelec a o rok 
později obsadil 3. místo v tabulce ligových střelců. I přes 
tyto úspěchy se nepovedlo Mikulenkovi prosadit do kádru 
reprezentace ČSSR. Není potřeba zatajovat, že o Mirka byl 
velký zájem mezi předními oddíly. Lákavé nabídky přišly 
z Prešova, pražské Dukly, Karviné či Gottwaldova. Přesto 
zůstal doma. Kdyby tehdy přijal, byl by nepochybně stálým 
členem kádru reprezentačního týmu.
Na otázku, jak vidí Mirek Mikulenka budoucnost házené  
v Zubří, v roce 1969 řekl toto: „Předpoklady k dobré házené 

v Zubří máme. Hovoří za ně výsledky dorostu a především 
žáků. Je třeba se jí však věnovat, aby cesta, která byla stáva-
jícími hráči otevřena do zahraničí, nebyla zaváta sníženou 
výkonností. Vždyť možnost podívat se ven přinese nepochyb-
ně víc, než posezení v nejlepší kavárně.“
V těchto letech zuberští házenkáři šířili slávu obce i závo-
du v celé řadě zemí. Sehráli celé desítky vesměs úspěšných 
utkání v NDR, Polsku, Maďarsku, Rakousku, Švýcarsku, 
NSR, ve Francii, Holandsku i ve Švédsku. Na zuberském 
hřišti naopak diváci mohli vidět házenkáře ze SSSR, Jugo-
slávie, Rumunska, NDR, NSR, Švédska, Francie, Rakouska, 
Norska, Islandu, Švýcarska, Polska, Dánska, Bulharska aj. 
Mimořádnou sportovní událostí bylo utkání juniorů ČSSR  
a Rumunska sehrané v Zubří 1. srpna 1969.
Již v roce 1960, kdy se začala hrát 1. liga, bylo vytvořeno 
B-mužstvo pod vedením Čendy Adámka, Františka Opál-
ky a později Mirka Janoška a Jana Janoška. Se střídavými 
úspěchy bojovalo v krajské soutěži 2. třídy a od roku 1963  
v krajském přeboru 1. třídy, kde patřilo po celou dobu  
k lepším družstvům, ovšem s nestálou, kolísavou výkonností.  
V roce 1966 začalo hrát v krajské soutěži 2. třídy C-družstvo 
mužů na Starém Zubří.
Od roku 1962 do léta 1965 úspěšně startovalo v krajském 
přeboru žen také družstvo TJ RŘ Zubří vedené trenérem Ru-
dou Hrachovcem a vedoucí Andělkou Opálkovou. V sezoně 
1965/66 zuberské ženy vyhrály krajský přebor, následně ale 
nezvládly kvalifikaci o postup do 2. ligy (prohra v Ivanči-
cích). Družstvo pak bylo rozpuštěno a většina žen přestoupi-
la do Zašové, kde se v té době hrála 2. liga.

… pokračování zase příště.
David Janošek, zdroj: archiv HC Zubří

Máte doma kousek klubové historie HC Zubří? 
Fotografie, novinové články, vzpomínky, či cokoliv jiného? 
Ozvěte se nám a pomozte co nejlépe zachytit bohatou histo-
rii klubu. 
Kontakt: davjano@seznam.cz, j.malina@hczubri.cz, 
tel. 604 931 934.  

Děkujeme! 



DĚTI Z MŠ DUHA OBJEVOVALY 
POHÁDKOVÉ LÁZNĚ

TÝDEN HUDBY, ZPĚVU A TANCŮ

NÁVŠTĚVA DĚTÍ ZE ZŠ V MŠ DUHA

DEN DĚTÍ S MŠ DUHA 
OPĚT PŘINESL RADOST A ZÁBAVU

8 Zuberské noviny - červen 2026

Ve třídě Sluníček proběhl od 25. 5. 2026 do 29. 5. 2026 
projektový týden plný hudby, zpěvu, tance a poznávání 
hudebních nástrojů. V pondělí jsme ve třídě přivítali mla-
dou Adélku K., která dětem zahrála na akordeon, popsala 
tento hudební nástroj a společně si s dětmi zazpívala známé 
písničky. V úterý nás navštívily paní Danuška P., učitelka hud-
by ze ZUŠ, a maminka Pavla T. Děti vyslechly zvuk houslí 

a společnou hru s klavírem. Chvíli jsme si připadali jako na 
koncertě, protože byly zahrány přednesové skladby. Ve středu 
přišel pan Jaroslav K., který zahrál na kytaru a mohl tak uká-
zat dětem tento nástroj a navést atmosféru, jakou jejich rodiče 
zažívali a zažívají u táboráku. Ve čtvrtek si samy děti vytvo-
řily svou dětskou kapelu a společně si zazpívaly a zahrály na 
Orffovy nástroje. V pátek akce vyvrcholila hrou na lesnici  
a heligonku, na které nám přišel zahrát pan Radim J. Celý tý-
den se tak nesl v duchu hudby a radosti ze zpěvu. Děkujeme 
všem, kteří si udělali čas a přišli dětem zahrát.

Vlaďka Janošková

S dětmi ze třídy Mravenečků jsme navštívili Pohádkové 
lázně v Rožnově pod Radhoštěm, kde nás čekal program 
plný zábavy, pohybu i odpočinku.

Přivítalo nás cirkusové představení „O smutné princezně“. 
Děti se během programu aktivně zapojily a měly možnost 
si vyzkoušet různé cirkusové dovednosti – tanec s motýly, 
házení „cirkusových vajíček“, přípravu kouzelné polévky  
a další hravé aktivity, které rozvíjely jejich fantazii i pohy-
bové schopnosti. Po skončení představení děti využily čas  
v herně, kde společně objevovaly nové hry.
Navštívili jsme také solnou jeskyni, kde si děti měly mož-
nost pohrát v prostoru plném soli. Zároveň si mohly odpoči-
nout a relaxovat na lehátkách.
Pohádkové lázně se nesly v příjemné atmosféře, plné fantazie 
a nových zážitků, které si budou děti jistě dlouho pamatovat.

Leona Jurajdová 

Děti ze 3. B pod vedením paní učitelky Mgr. Šárky Mi-
kulenkové navštívily 21. 5. 2026 naši školku. Měly při-
pravené hodinové pásmo plné písniček, básniček, hry 
na housle i klavír. Během svého vystoupení zahrály našim 
dětem i hudební pohádku "O Budulínkovi". Děti byly jejich 
programem nadšené, dokonce i malé děti vydržely a sledo-
valy vše s nadšením. Po vystoupení si děti ze ZŠ prohlédly 

naši školku a zavzpomínaly na dny strávené v ní. Děkujeme 
dětem i paní učitelce za krásně připravenou besídku a těšíme 
se na další setkání.

Vlaďka Janošková

V neděli 31. 5. 2026 se na sportovním hřišti na Starém 
Zubří konal tradiční Den dětí pořádaný MŠ Duha. Pro 
malé i velké návštěvníky byl připraven pestrý program 
plný her, zábavy a tvoření.

Děti si užily skákací hrad, tvořivé dílny, malování na obli-
čej i oblíbené divadélko Daniela Taraby a představení Ády 
Dudka. Velký zájem vzbudila také bohatá tombola, ze které 
si každý mohl odnést pěknou výhru. Příspěvky do tomboly 
darovali rodiče, Město Zubří a ostatní sponzoři.
Za svou účast byly všechny děti odměněny pamětní medailí. 
Počasí nám po celý den přálo, a tak nic nebránilo tomu, aby 
si návštěvníci užili příjemné odpoledne plné smíchu, radosti 
a společných zážitků.
Děkujeme všem a těšíme se na setkání při Dni dětí opět  
v příštím roce.                                                   Tým MŠ Duha

Zprávy ze školky - MŠ Duha



DEN DĚTÍ V MŠ DUHA PLNÝ 
RADOSTI A ZÁBAVY

PŘEDŠKOLÁCI Z MŠ DUHA 
POZNÁVALI TAJEMSTVÍ LESA

IN-LINE ŠKOLIČKA PŘINESLA 
PŘEDŠKOLÁKŮM Z MŠ DUHA 
RADOST Z POHYBU
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V Mateřské škole Duha proběhly v uplynulých dnech lekce 
In-line školičky pod vedením instruktora Jakuba Šustáč-
ka a jeho šikovných asistentek. Děti se během zábavných 
a hravě vedených lekcí seznamovaly se základy jízdy na ko-
lečkových bruslích. Malí sportovci si vyzkoušeli správné po-
stavení na bruslích, osvojili si první kroky a základy bezpečné 

jízdy. Důležitou součástí výuky byl také nácvik bezpečného 
padání, díky kterému se děti učily, jak předcházet zraněním  
a jak získat větší jistotu při pohybu na bruslích. Lekce pro-
bíhaly v přátelské atmosféře a děti si je velmi užily. Za své 
nadšení, odvahu a snahu si zaslouží velkou pochvalu. Poděko-
vání patří také Jakubu Šustáčkovi a jeho týmu za profesionální 
přístup a motivující vedení, které dětem pomohlo udělat první 
krůčky ve světě in-line bruslení.

 Za třídu Motýlků Jana Zemanová

V pondělí 1. června 2026 oslavily děti z MŠ Duha na Sta-
rém Zubří svůj svátek. Přestože nám počasí tentokrát příliš 
nepřálo, na dobré náladě to nikomu neubralo a celý den se 
nesl v duchu radosti, smíchu a společných zážitků.

Paní ředitelka připravila pro všechny děti milé občerstvení  
v podobě osvěžujících nanuků a dětského šampaňského, 
které udělalo malým oslavencům velkou radost. Následoval 
skvělý hudební program skupiny Navalentym, která rozezpí-
vala a roztančila celou školku. Děti si s nadšením zazpívaly 
známé písničky, tančily a užívaly si příjemnou atmosféru pl-
nou smíchu a veselí.

Velkým překvapením byl také dárek od mateřské školy pro 
všechny naše děti. Na školní zahradě vyroste krásné a pro-
storné teepee, které bude sloužit jako místo pro hry, odpoči-
nek i společná dobrodružství. Věříme, že si v něm děti užijí 
spoustu legrace a nezapomenutelných chvil.
Děkujeme všem, kteří se na přípravě Dne dětí podíleli, a pře-
jeme našim dětem, aby je jejich úsměv a radost provázely 
každý den. 

Andrea Lenert 

Navzdory nepříznivému počasí si děti ze třídy Motýlků 
užily zajímavé dopoledne plné poznávání přírody. 
Lesníci pro ně připravili vzdělávací akci, během které se 
malí účastníci hravou formou seznamovali s lesem, jeho 
obyvateli i prací lesníků. Děti si vyzkoušely pozorování  
a rozpoznávání různých druhů stromů. Přiřazovaly šišky ke 
správným stromům a nechyběla ani praktická ukázka sázení 
mladých stromků, díky které si mohly samy vyzkoušet, jak 
vzniká nový les. Zajímavým zážitkem bylo poznávání našich 
plazů. Ve sklenicích si děti prohlédly zakonzervované exem-

pláře užovky obojkové, zmije obecné a slepýše křehkého  
a učily se je rozpoznat a pojmenovat. Součástí programu byla 
také poutavá přednáška o kůrovci. Děti se dozvěděly, proč je 
tento drobný brouk pro lesy nebezpečný, jak se sleduje jeho 
výskyt a jak probíhá jeho odchyt. Kůrovce si navíc mohly 
prohlédnout zblízka. Velkou zábavou se stalo měření stromů 
pomocí lesnických pomůcek. Děti se seznámily s lesnickým 
pásmem, průměrkou i výškoměrem a s jejich pomocí měřily 
nejen stromy, ale i svou vlastní výšku. 

Po naučné části následovaly pohybové hry na louce, při 
nichž si děti protáhly tělo a užily spoustu legrace. Radost jim 
udělalo také setkání s mysliveckým psem, kterého si moh-
ly pohladit. Lesníci tak opět potvrdili, že poznávání přírody 
může být nejen poučné, ale i zábavné.

Za předškoláky děkuje Jana Zemanová



PODĚKOVÁNÍ PANÍM UČITELKÁM 
ZE SLUNÍČEK Z MŠ DUHA

MOTÝLCI SE VYDALI ZA HISTORIÍ 
ZUBŘÍ, PODĚKOVÁNÍ 
ERICE ONDŘEJOVÉ

MOTÝLCI VYRAZILI NA VÝLET 
DO KROMĚŘÍŽE

KRÁSNÉ DIVADELNÍ DOPOLEDNE 
ŽÁKŮ ZŠ V NAŠÍ MATEŘSKÉ ŠKOLE
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Další školní rok je za námi a naše malá Sluníčka jsou 
zase o paprsek zářivější, chytřejší a zkušenější. Rádi by-
chom za to poděkovali především jejich paním učitelkám 
Vlaďce, Lucce a Valince.
Milé paní učitelky, děkujeme za Vaši skvělou komunikaci, 
vstřícný individuální přístup, láskyplnou péči a vůbec za Váš 
profesionální přístup k dětem i rodičům. Vážíme si Vašeho 
každodenního nasazení i pestrého týdenního programu. Rádi 
doma u odpolední kávy posloucháme dětské historky ze sta-
rozuberských lesů, luk, hájů a zahrad.
Poděkování patří i všem paním učitelkám z ostatních tříd  
a také všem pracovníkům školky, kteří se starají o to, aby 
naše děti měly plná bříška, nachystané postýlky, uklizené tří-
dy i školní zahradu.

 Na závěr děkujeme i všem rodičům a prarodičům, kteří jdou 
svým chováním příkladem a kteří si i za upršeného pondělní-
ho rána s úsměvem popřejí dobrý den.

Spokojení rodiče

Děti ze třídy Motýlci navštívily besedu s paní Erikou 
Ondřejovou, která je seznámila s tím, jak vypadal život  
v Zubří v dobách jejich dědečků a babiček. Malí návštěv-
níci si rozšířili znalosti o historii svého města a dozvěděli 
se mnoho zajímavostí o každodenním životě našich předků.
Největším zážitkem pro děti bylo, že si mohly na vlastní oči 
prohlédnout dobové předměty a lépe si představit, jak lidé 
dříve žili, pracovali a trávili svůj volný čas. Beseda byla plná 
vyprávění, objevování a zvídavých otázek.

Předškoláci ze třídy Motýlků z MŠ Duha zažili neoby-
čejný výlet do Kroměříže. Cesta vlakem byla pro některé 
děti velkým dobrodružstvím, protože se na železnici vydaly 
vůbec poprvé. Po příjezdu si děti užily příjemnou procházku 
nádhernou Podzámeckou zahradou, kde pozorovaly kachny 
na rybníce, opice a papoušky ve voliéře, obdivovaly pávy  
z bezprostřední blízkosti a prohlédly si také zookoutek  
s kozami, ovcemi a dalšími zvířaty. Za úspěšné zvládnu-
tí celého výletu čekal na malé cestovatele slavnostní oběd  
v místní restauraci a také sladká odměna v podobě zmrzliny. 

Zpět domů se všichni vraceli plni dojmů, nových zkušeností  
a krásných vzpomínek na společně prožitý den.

Za Motýlky Jana Zemanová a Valentina Havlová

Naši mateřskou školu navštívily děti se svým krásným 
vystoupením, které připravily pod vedením paní učitelky 
Mgr. Šárky Mikulenkové. Malí diváci si představení plné 
radosti, nadšení a šikovných hereckých výkonů velmi užili  
a odměnili účinkující velkým potleskem.

Bylo krásné sledovat, s jakým zaujetím a odhodláním děti 
vystupovaly a jak dokázaly svým vystoupením vykouzlit 
úsměv na tvářích všech přítomných.
Velké poděkování patří všem účinkujícím dětem i paní uči-
telce Mgr. Šárce Mikulenkové za čas, energii a péči, kterou 
přípravě věnovaly. Velmi si této milé návštěvy vážíme a už 
nyní se těšíme na další společná setkání a pokračování naší 
krásné spolupráce.

Anna Křenková

Zprávy ze školky - MŠ Sídliště
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VÝLET NA BÍLOU ZMRZLINA V MA

Ve středu 27. května se třída Včeliček vydala na velký 
třídní výlet na Bílou. Po příjezdu si děti daly svačinku 

BERUŠKY NA DOPRAVNÍM HŘIŠTI

TEN HAMERSKÝ RYBNÍK

Naše třída navštívila dopravní hřiště, kde jsme si užili zá-
bavné a poučné dopoledne. Měli jsme možnost vyzkoušet 
si jízdu na kolech, koloběžkách i motokárách. Během jízd 
jsme se učili správně pohybovat v silničním provozu a dodr-
žovat pravidla bezpečnosti.
Součástí programu bylo také poznávání dopravních značek. 
Zjišťovali jsme, co jednotlivé značky znamenají a jak se 
podle nich správně zachovat. Díky tomu jsme si rozšířili své 
znalosti o bezpečném chování na silnici.

Velkým překvapením pro nás byla návštěva maminky jedné 
z našich holčiček, která pracuje u policie. Přijela za námi  
v policejní uniformě a část programu strávila společně  
s námi na dopravním hřišti. Mohli jsme se jí zeptat na zají-
mavosti z její práce a dozvěděli jsme se mnoho užitečných 
informací o bezpečnosti.
Dopoledne jsme si všichni moc užili, odnesli jsme si nové 
zkušenosti a zároveň jsme se naučili něco důležitého pro 
každodenní život.

Třída Berušky, MŠ Sídliště

Ve čtvrtek 29. května si třídy Sluníček a Včeliček udělaly 
procházku k Hamerským rybníkům. Tam si pro ně pan 
porybný připravil moc hezký a naučný program. Nejprve jim 
povyprávěl o rybách a živočiších, kteří u rybníku žijí, ukázal 
jim je na obrázcích a mnoho dětí živočichy také samo pozna-
lo. Velký úspěch měli u dětí malí kapříci, které si mohli sami 
pohladit. Následně jsme se přesunuli na spodní zahradu, 
kde děti viděly také slepičky, kuřátka, kachny nebo ovečky.  

V sádkách pan porybný vylovil na ukázku hned několik 
druhů ryb, např. amura, kapra, štiku nebo karase, a děti se 
na ně zblízka mohly podívat. Užili jsme si hezké dopoledne  
v přírodě a závěrem moc děkujeme panu porybnému za při-
pravený program. Těšíme se zase příště.

Za MŠ Sídliště Barbora Malíková

Ve středu 3. červ-
na třída Včeliček 
vyrazila do MA 
na zmrzlinu ke 
Dni dětí. Tímto 
moc děkujeme 
pracovníkům MA 
za přípravu vý-
borného poháru  
a za spolupráci.   

Třída Včeliček

Velké poděkování patří paní Erice Ondřejové, která si pro 
nás vždy ochotně najde čas a s nadšením předává dětem své 
znalosti. Její besedy jsou oblíbené mezi všemi třídami naší 
mateřské školy a vždy je doplní drobnou památkou, kterou 
si děti mohou odnést domů. Velmi si této spolupráce vážíme  
a těšíme se na další společná setkání.

Anna Křenková

a poté jsme se vydali do malé lesní obory, kde jsme po ces-
tě plnili různé úkoly. V oboře jsme viděli lesní zvířata, jako 
jsou jelen, laň, jezevec nebo muflon. Poté jsme se vydali do 
dětského parku na Bílé, kde nás čekal indiánský program. 
V rámci programu si děti zatančily, jezdily na nafukovacích 
lodích, zaskákaly si na bublině, kde hrály hry. Také měly zá-
vody v kuličkách, vyzkoušely si, jak funguje vodní kaskáda, 
a hledaly poklad v písku. Na závěr si každé dítě vyrobilo 
svou indiánskou čelenku. Před odjezdem si děti daly výbor-
ný oběd, který jim nachystaly jejich maminky. Děti se z vý-
letu vrátily nadšené a plné zážitků.   

Třída Včeliček
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AKCE SLUNÍČEK

SUPERBUMBRLÍKOVÉ V AKCI

PŘEDŠKOLÁČCI NA BRUSLÍCH

Putování Sluníček se skřítkem Mapáčkem. Zážitkové dopo-
ledne v Březovci plné úkolů a zábavy, které připravily paní 
učitelky z MŠ Sídliště.

Bumbrlíci již tradičně v sobotu 6. 6. 2026 odstartovali 
Čokoládovou trepku. Letos díky paním učitelkám z MŠ 
Sídliště natrénovali vystoupení superhrdinů. My Vám, milé 
paní učitelky a paní ředitelko, chceme moc poděkovat za 
všechno, co pro naše malé superhrdiny děláte. Vést sportov-
ní kroužek pro školkové děti vyžaduje velkou dávku trpěli-
vosti, nadšení a kreativity.

Každý rok nás znovu a znovu okouzlíte tím, jak úžasné 
vystoupení s dětmi dokážete nacvičit. Vidět jejich radost  
v očích při potlesku publika je ta nejkrásnější odměna i pro 
nás, rodiče.
Děkujeme za Váš čas, Vaši energii a za to, s jakou láskou se 
dětem věnujete. Jste skvělý tým!

Markéta Hasalíková a Veronika Zdráhalová

Výlet Sluníček na Staré Zubří 
Sluníčka MŠ Sídliště

Děti z Mateřské školy Zubří Sídliště se v uplynulých 
týdnech zúčastnily kurzu in-line bruslení. Kurz byl určen 
pouze pro předškoláky a proběhl celkem v pěti lekcích. Tré-
ninky se konaly na betonovém hřišti na sídlišti pod vedením 
instruktora Jakuba Šustáčka. Děti si během lekcí osvojova-
ly základní bruslařské dovednosti, rovnováhu i správnou 
techniku jízdy. Nechyběly ani různé hry a zábavná cvičení. 

Přestože se občas nevyhnuly drobným pádům, vše zvládaly 
s úsměvem a odhodláním. Průběh kurzu ovlivnilo také ne-
stálé jarní počasí, kvůli kterému musely být některé lekce 
přesunuty na jiný termín. Ani tato komplikace však dětem 
radost z bruslení nezkazila. Naopak, každou lekci si naplno 
užily a udělaly velké pokroky. Kurz se setkal s velmi pozi-
tivním ohlasem a pro děti byl příjemným zpestřením závěru 
školního roku.

Za MŠ Zubří Sídliště Monika Křížková
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SVÁTEK MAMINEK U ČMELÁČKŮ 

PODĚKOVÁNÍ RODIČŮ 

OPÉKÁNÍ A UKONČENÍ ROKU 

PODĚKOVÁNÍ PANÍ ŘEDITELCE 
MŠ SÍDLIŠTĚ Milé paní učitelky Čmeláčků, Anetko, Gábinko a Barun-

ko, moc Vám děkujeme za nádherné pohádkové odpo-
ledne v podobě představení, které jste s dětmi připravily 
ke Dni matek. Byl to pro nás ten nejkrásnější dárek. Víme, 
kolik trpělivosti, času a energie Vás nácvik stál. Moc si váží-
me toho, jak dokážete děti motivovat a rozvíjet jejich talent. 

Děkujeme, že nám tvoříte takové krásné a dojemné vzpo-
mínky. Děkujeme Vám i za to, jaké aktivity, výlety a zábavy 
pořádáte během celého školního roku, jak se věnujete vzdě-
lávání našich dětí a jak je připravujete na nástup do školy.

Markéta Hasalíková a Veronika Zdráhalová

Milé paní učitelky Motýlků, Ilonko a Aničko, velmi si vá-
žíme Vaší práce, podpory a milého přístupu k dětem. Dě-
kujeme za všechny krásné chvíle, tvoření i výlety, které 
s tak malými dětmi zvládáte, a díky tomu mají děti stále 
nové a nové zážitky. Jsme vděčné za Vaši trpělivost, péči, 
laskavost a energii, kterou dětem věnujete. Děkujeme také za 
hřejivou náruč, kterou máte pro naše děti každý jeden den. 

Nejste pro ně jen učitelkami, ale i bezpečným přístavem, 
utěšitelkami každé slzičky a průvodkyněmi světem prvních 
velkých objevů. Děkujeme, že v našich dětech probouzíte 
zvědavost, učíte je kamarádství a pomáháte jim růst v jedi-
nečné osobnosti. Děkujeme, že učíte naše nejcennější malé 
Motýlky létat. 

Veronika Zdráhalová a Markéta Hasalíková

Společným opékáním jsme uzavřeli další krásný rok  
v naší Mateřské škole Zubří.
Rok plný dětského smíchu, nových kamarádství, objevů  
i malých velkých dobrodružství. Pro děti to byl rok her  
a zážitků, pro nás rodiče čas, kdy jsme s důvěrou svěřovali to 
nejcennější, co máme – naše děti.

Právě proto bychom chtěli z celého srdce poděkovat našim 
paním učitelkám Ilonce a Aničce – za jejich nekonečnou tr-
pělivost, laskavý přístup a radost, kterou dětem každý den 
rozdávaly. Za všechny výlety, tvoření, oslavy a krásné akce, 
které pro děti připravily. Za to, že školka nebyla jen místem, 
kam děti chodily, ale místem, kam se těšily.
Některé věci v životě se nedají změřit ani spočítat. Nedají se 
zapsat do třídní knihy ani vystavit na nástěnku. Jsou to drob-
né okamžiky, kdy dítě odchází domů s úsměvem, vypráví  
o své paní učitelce nebo se ráno těší do školky. Právě z těchto 
okamžiků vznikají vzpomínky, které zůstávají. 
 Děkujeme, že jste byly součástí prvních předškolních krůč-
ků našich dětí. Krůčků, které se proměnily ve stopu na celý 
život. Protože velké věci často začínají těmi nejmenšími 
krůčky. 

Za rodiče třídy Motýlků napsala Bc.Věra Místecká

Vážená paní ředitelko,
dovolte mi, abych Vám touto ces-
tou ze srdce poděkovala za všech-
no, co pro naše děti i pro nás, rodi-
če, děláte.
Říká se, že práce v mateřské škole je 
posláním, a Vy pro děti doslova žije-
te. Vaše nehasnoucí energie a obrov-
ské srdce dělají ze školky bezpečné 
místo plné smíchu, kam se děti každý den upřímně těší. 
Nesmírně si vážím toho, že potřeby dětí nejsou pro Vás jen 
prázdnou frází. Vnímáte každé dítě jako jedinečnou bytost 
a s obdivuhodnou empatií nasloucháte také nám, rodičům.
Děkujeme Vám za Vaši trpělivost, za lidskost a za to, že na-
šim dětem dáváte ten nejlepší možný základ do života. Vní-
máme také to, jak silný tým pod sebou máte a jak naše malé 
děti vzděláváte. 

Markéta Hasalíková
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HUDEBNÍ OLYMPIÁDA 2026

ČTENÍ NÁS MĚNÍ

KNIHOMOLŮ REJ                                                                                                                                 
aneb Tohle si musíte přečíst

Až pod hudební Olymp se letos podařilo vystoupat šes-
tici milovníků hudby. Poradili si s domácí částí a hladce 
dolétli na křídlech oblíbených žánrů až do školního kola. 

Tam se utkal čtyřlístek nejodolnějších a aktivních muzikantů 
s tématy skladatelskými, filozofickými, s tajemstvím staré 
hudby, současných kapel i pozoruhodných hudebních nástro-
jů. Také slušný sluch dopomohl zdolat zlatý vrchol Viktorce 
Cabákové ze 4. B a Káji Stromšíkové ze 4. A. Stříbrnou 
příčku si zasloužila Kája Závadová ze 4. B a bronz patří 
Matymu Pšenicovi z 5. B. Gratulujeme!

                                                                          S. Bludná
Dámy před akcí, místo soustředění, stihly ještě potěšit ko-
lemjdoucí něžnou hrou na klavír.

P. S.: Beskyde, Beskyde,
kdo krajky nešije,
zrcátka umyje,
trpaslík ožije,
zima je moodrá, gumáky použijem…(K. S.)

Konečně! Od června může 52 nových členů trávit  
v knihovně tiché chvíle mezi stránkami, zažívat dob-
rodružství i strach o hrdiny, snít, smát se a tajit dech.  

Královna Knihomilka po náročné zkoušce pasovala na pravé 
čtenáře letošní prvňáky, kteří se poté zavázali slibem, že ke 
knihám budou chovat ohleduplnost a úctu. Průkazky byly 
ověřeny nejvyšším Knihomolem, a každý může půjčovat  
a hltat stránky bichlí nebo útlých svazků, co oči i duše ráčí.  

 Možná přichází čas, kdy na dobrou noc bude někdo číst  
i vám.                                  
P.S.: Strážkyně čistého šustění listů knih, Lenko a Veroniko, dě-
kujeme za pohádkové přivítání, vzrušující spolučtení, komento-
vanou prohlídku vašeho království a nezměrnou trpělivost.

			                            S. Bludná

Letošní Knižní klání, jehož cílem je nalákat diváky na 
vybranou knihu, bylo bohaté a voňavé stránkami oblí-
bených titulů. Druháci nám ukázali, že začít tvořit reklamy 
na knihy je možné hned, jakmile se naučíme číst. Ve čtvr-
tých třídách uchvátila porotu parádní herecká esa a kreativní 

Zprávy ze školy 

umělci a páťáci tasili výtečné technické schopnosti a moudrý 
přístup. Hlasování přísných přítomných rozhodlo, kdo po-
stoupí na slavnost do Rožnova.
Vítězem se stala kniha Prevítovi a dámy ze 4. A – Kája 
Stromšíková, Vali Kaděrková a Maruška Kulišťáková!   
Čtivý čas i vám!
P.S.: Fotky z akce a dvě skvostná videa můžete spatřit na 
webových stránkách školy.    

                           S. Bludná
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STŘÍBRNÝ POHÁR Z ROŽNOVSKÉ 
OLYMPIÁDY

29. ROČNÍK ZUBERSKÉHO 
METLÁŘSKÉHO JARMARKU

Ve dnech 3. a 4. června se podařilo žákům 1. stupně  
ZŠ Zubří vybojovat krásné 2. místo – stříbrný pohár na 
Rožnovské olympiádě dětí a mládeže, kterou po osmi 
letech pořádalo město Rožnov p/R. Přihlásilo se celkem 
18 škol a mezi nimi zuberští malí sportovci opravdu zazá-
řili. Ve žlutých tričkách se sluníčkovým logem naší školy 
vystoupili celkem 10x na stupně vítězů v plavání, atletic-
kých disciplínách a vybíjené. Jen dva body je dělily od 
vítězných sportovců z Považské Bystrice.

Je vidět, že děti ze Zubří mají sportovního ducha, umí 
ze sebe vydat to nejlepší a taky si navzájem pomáhat  
a povzbuzovat se. Za jejich přístup a skvělý výsledek jim 
děkujeme.

Hana Šírová, vedoucí olympijského týmu Zubří

Poslední květnový pátek si děti ze školní družiny užily 
odpoledne plné zábavy. Program odstartovala „ohňová 
show“, po které se děti rozeběhly po zahradě, plnily zábavné 
úkoly a malovaly na kamínky. Za odměnu si mohly nechat 
namalovat obrázek na obličej a vytočit překvapení na kole 
štěstí. 

Děkujeme všem, kteří nám na tuto akci plnou sluníčka přišli 
pomoct.

Lenka Davidová

DEN DĚTÍ VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ

23. května 2026 se uskutečnil tradiční Metlářský jar-
mark a kácení máje, který se letos konal již po 29. Vysoká 
návštěvnost dokazuje, že občanům Zubří záleží na uchování 
tradic nejen řemeslníků, ale i celkové podoby akce, ke kte-
ré neodmyslitelně patří folklorní přehlídka dětí či scénka při 
kácení májky.
S devátou hodinou se roztočily kolotoče a stánkaři začali ob-
sluhovat své první zákazníky. Po Dechové hudbě Zubřanka, 
která začala hudební část programu, vystoupil Swing Band 
Jindřicha Dořičáka ze Zubří. 
 Odpoledne ve vnitřních prostorách Klubu proběhla folklorní 
přehlídka, kde měli diváci možnost vidět talentované děti ze 
souboru Ovečky z Valašského Meziříčí, Sedmikvítek z Fren-
štátu p. R. a Jedynka z polské Pszczyny. Nechyběl samo-
zřejmě ani domácí soubor Beskyd, který vystoupil hned se 
dvěma pásmy. 
 

Ani letos nechyběla tradiční scénka v podání Valašského 
souboru písní a tanců Beskyd, která vyvrcholila pokácením 

Kultura
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MUZEJNÍ NOC V MUZEU ZUBŘÍ 
PATŘILA PŘÍRODĚ KOLEM NÁS
V pátek 15. května se Muzeum Zubří zapojilo do celore-
publikového festivalu Muzejních nocí. Letošní program 
připravila muzejní rada na téma přírody kolem nás a ná-
vštěvníci všech věkových kategorií si mohli užít večer plný 
poznání, zábavy i nevšedních setkání.
Na několika stanovištích si děti i dospělí vyzkoušeli zajímavé 
úkoly a dozvěděli se například, kolik váží příroda, co chybí 
různým zvířatům nebo jaké zvuky můžeme slyšet v lese. In-
teraktivní program zaujal malé i velké návštěvníky a přiblížil 
jim svět přírody hravou formou.
Součástí programu byla také účast Tamary Vagáčové, která po 
celý večer předváděla lovecké fanfáry a ukázky práce se svým 
loveckým psem. Díky její prezentaci měli návštěvníci mož-
nost nahlédnout do světa myslivosti. 

Velký zájem vzbudila také prezentace dravců Víta Jelínka. 
Zájemci si mohli zblízka prohlédnout sovu bílou, puštíka 
obecného či káně rudé a dozvědět se řadu zajímavostí o životě 
těchto obdivuhodných opeřenců. Na závěr večera člen muzej-
ní rady a myslivec Zdeněk Baroš vylosoval čtyři výherce, kte-
ří si odnesli drobné dárky na památku.
 Muzejní noc je již za námi a my děkujeme všem návštěv-
níkům za jejich účast. Věříme, že si večer v muzeu užili,  
a těšíme se na setkání při dalších akcích Muzea Zubří.

Muzeum Zubří

májky. Večer hrál k poslechu a tanci Jiří Koryčanský se svý-
mi zpěvačkami a vše zakončil DJ Dario Snipe. 

Děkujeme všem, kteří byli součástí příprav či tvořili celou 
atmosféru v den akce - městu Zubří, VSPT Beskyd, SDH 
Zubří, všem vystupujícím, prodejcům, řemeslníkům a v ne-
poslední řadě i návštěvníkům.

OKaS, foto: Patrik Sikel
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(pokračování z titulní strany)
V sobotu 29. srpna 2026 se uskuteční tradiční akce Den 
města, který bude letos věnován oslavě 100letého výročí 
místního házenkářského klubu.
Celý program odstartuje vystoupením Swing Bandu Jindři-
cha Dořičáka ze Zubří. Poté se můžete těšit na známé hity 
skupiny Lucie revival. V krátké hudební pauze budou oce-
něny osobnosti města. Po předání cen vystoupí zpěvačka 
Kaczi. Po ní bude následovat skupina Verona. Večer bude 
pódium krátce patřit házenkářskému klubu. Poté bude k po-
slechu a tanci hrát skupina Docuku. V pozdních hodinách 
se o zábavu diváků postará DJ Dario Snipe s taneční párty  
a videoprojekcí. 
Těšit se můžete na doprovodný a zábavný program pro děti 
v házenkářské fun zóně. Celým dnem bude provázet mode-
rátor Tomáš Gross. Akce se letos bude konat u Klubu Zubří.

12.30 – Swing Band Jindřicha Dořičáka
14.30 – Lucie revival
15.30 – Ocenění osobností města 
16.15 – Kaczi
17.45 – Verona
19.00 – Program HC Zubří – výročí 100 let
20.00 – Docuku 
21.45 – DJ Dario Snipe – Taneční párty s videoprojekcí

UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY: 
Z důvodu příprav akce bude od čtvrtka 27. 8. od 15.00 ho-
din omezeno parkování na ploše mezi Klubem Zubří a MA 
Zubří. Prosíme občany o respektování dopravního značení. 
V noci z 29. na 30. srpna bude doba nočního klidu výjimečně 
zkrácena – od 3. do 6. hodiny ranní. 

OKaS

(pokračování z titulní strany)
Přemýšlíte, kam o prázdninách vyrazit s dětmi nebo 
vnoučaty? Máme pro vás tip! Muzeum Zubří zve na 
putovní výstavu Svět kostiček®, která bude k vidění  
od 22. června do 6. září.
Návštěvníci se mohou těšit na desítky originálních mode-
lů ze stavebnice LEGO®, vytvořených ze sbírky sběratele 
Ing. arch. Petra Šimra, Ph.D. K vidění budou například vla-
ky a kolejiště, stroje, technika i další propracované modely 
sestavené z tisíců kostek.
Součástí výstavy je také dětská herna, kde si mohou malí 
návštěvníci sami stavět a rozvíjet svou fantazii. Výstava tak 
nabízí zábavu i inspiraci pro celou rodinu.
Přijďte během letních měsíců objevit svět nekonečné kre-
ativity, technických nápadů a barevných kostiček. Výstava 
je určena návštěvníkům od 3 do 99 let a slibuje příjemně 
strávený čas pro malé i velké.
Výstava potrvá od 22. června do 6. září 2026 v Muzeu Zubří.
Muzeum Zubří – Vzdělávací místnost Jana Koláčka
Hlavní 824, 756 54 Zubří

Knihovna Zubří chystá i letos oblíbenou letní hru pro 
všechny milovníky knih, dobrodružství a objevování za-
jímavých míst. Připojte se ke Knižní pátračce 2026 a vy-
dejte se po stopách ukrytých knih!
První pátračka odstartuje už v pátek 26. června a násled-
ně budeme během letních prázdnin pravidelně zveřejňo-
vat nové úkryty na našem Facebooku a Instagramu.
JAK HRA PROBÍHÁ?
Na sociálních sítích knihovny zveřejníme fotografii místa, 
kde je ukrytá kniha. Vaším úkolem je poznat lokalitu, vyrazit 
na místo a knihu najít.
Kdo dorazí jako první, může si knihu ponechat. V kaž-
dé ukryté knize navíc najdete poukázku na roční členství  
v knihovně zdarma. Pokud ji sami nevyužijete, můžete ji da-
rovat někomu dalšímu.
Pokud už knihu někdo našel před vámi, nezoufejte. Na mís-
tě zůstane kartička s informací o nalezení. I tak se můžete 
zapojit do soutěže o ceny – stačí na místě pořídit fotografii  
a poslat ji knihovně.
JAK SE ZAPOJIT?
•	 Sledujte Facebook a Instagram @knihovnazubri.
•	 Sledujte zveřejněné fotografie a nápovědy.
•	 Vydejte se hledat ukrytou knihu.
•	 Dejte nám vědět, pokud jste knihu našli.
•	 Vyfoťte se s knihou nebo na místě úkrytu a fotografii nám 

pošlete.
•	 Pokud se knihu nepodaří najít do dvou dnů, zveřejníme 

GPS souřadnice.
Fotografie můžete zasílat prostřednictvím sociálních sítí 
nebo e-mailem na knihovna@mesto-zubri.cz.
Účastí ve hře souhlasíte s tím, že zaslané fotografie mohou 
být použity na sociálních sítích a v propagačních materiálech 
knihovny v souvislosti s touto akcí.
Přejeme vám krásné léto plné knih, dobrodružství a radosti 
z objevování.

DEN MĚSTA ZUBŘÍ 2026

SVĚT KOSTIČEK® V MUZEU ZUBŘÍ

KNIŽNÍ PÁTRAČKA 2026 STARTUJE 
UŽ 26. ČERVNA!

Kulturní pozvánky
PRÁZDNINOVÁ NÁVŠTĚVNÍ DOBA:

•	 Pondělí, pátek, sobota: 14.00–18.00 hodin
•	 Úterý, čtvrtek, neděle:    9.00–12.00 hodin
•	 Středa: zavřeno

VSTUPNÉ:
•	 Základní vstupné: 70 Kč
•	 Snížené vstupné: 50 Kč (děti od 3 let, senioři, studenti        
     a držitelé průkazů ZTP a ZTP/P)

Těšíme se na vaši návštěvu!
Muzeum Zubří

Zprávy z knihovny



 První zastávkou bylo poutní místo Panna Maria ve Ská-
le u Spálova. Je to místo klidné, velmi podobné Stračce  
v Zašové. Z první společné fotky je to i zřejmé. Následovala 
návštěva města Fulnek a prohlídka kostela Nejsvětější Troji-
ce. Tam nás čekal místní průvodce a zasvětil nás do historie 
tohoto barokního chrámu, vyzdobeného krásnými nástěn-
nými malbami. Kostel Nejsvětější Trojice patří k umělecky 
nejvýznamnějším barokním stavbám celé severovýchodní 
Moravy. 
Další zastávkou byl Hradec nad Moravicí. Po výborném 
společném obědě jsme měli na výběr procházku a odpoči-
nek v zámeckém parku, zajít si na dobrou kávu se zmrzlinou  
a zastavit se na prohlídku kostela sv. Petra a Pavla.  
Naše putování jsme zakončili ve Staré Vodě, uprostřed vo-
jenského prostoru Libavá. V kapli sv. Anny byla možnost 
nabrání léčivé vody a v poutním kostele svatého Jakuba Vět-
šího a svaté Anny jsme prožili mši svatou, která se na tomto 
místě koná každou první sobotu v měsíci. Setkalo se tu velké 
množství poutníků a mše svatá byla pro mnohé hlubokým 
duchovním prožitkem. Po ukončení mše nás čekalo zajíma-
vé povídání s průvodcem, jenž nás seznámil s drsnou histo-
rií tohoto místa, ale zároveň z něj vyzařovala velká naděje  
a víra, že se obnova kostela i jeho okolí dobrovolníkům po-
daří zrealizovat.       

Na závěr přidal pozvání na Svatoanenské triduum. Tato 
akce se zajímavým programem se bude konat 24. až  
26. července 2026.
Náš vydařený výlet by se však neuskutečnil bez obrovského 
nasazení Magdy a Jirky Krupových. Ze srdce jim děkujeme 
za perfektní zorganizování celého zájezdu. Děkujeme jim 
za čas, energii a pečlivost, se kterou naplánovali každý de-
tail trasy i programu. Díky jejich obětavé práci jsme mohli 
prožít nezapomenutelný den naplněný pohodou a radostí. 
Zároveň chceme poděkovat i otci Stanislavu Matyášovi za 
duchovní doprovod, že byl s námi.
Domů jsme se vraceli plni dojmů a již nyní se moc těšíme 
na další příležitost vyjet společně na další objevování krás 
naší republiky.

Za účastníky farního zájezdu 
Kateřina Kubjátová a Ludmila Jaroňová

18 Zuberské noviny - červen 2026

Máte rádi knihy a hledáte zajímavé čtení za symbolické 
ceny? Navštivte letní bazar vyřazených knih v Knihovně 
Zubří.
Od 1. července do 31. srpna bude během otevírací doby pro-
bíhat prodej vyřazených knih, časopisů a paperbacků. 
Ceny jsou více než příznivé:

•	 kniha 	 – 5 Kč
•	 paperback 	– 3 Kč
•	 časopis 	 – 1 Kč

Přijďte si vybrat čtení na dovolenou, k vodě nebo jen tak pro 
radost. Těšíme se na vaši návštěvu.

Přijďte s námi rozzářit okolí knihovny barvami a fan-
tazií!
V pondělí 13. července od 14 hodin se před budovou 
knihovny uskuteční oblíbené křídokreslení. Společně pro-
měníme chodníky a okolí knihovny v pestrou galerii plnou 
obrázků, nápadů a letní nálady.
Křídy budou k dispozici na místě, stačí přijít s dobrou nála-
dou a chutí tvořit. Akce je určena dětem i jejich doprovodu.
Těšíme se na všechny malé i velké umělce!

Knihovnice

BAZAR VYŘAZENÝCH KNIH 
V KNIHOVNĚ

POUTNÍ ZÁJEZD FARNOSTI

KŘÍDOKRESLENÍ 
PŘED KNIHOVNOU

V sobotu 6. června 2026 jsme se vydali na společný pout-
ní zájezd na několik významných duchovních a historic-
kých míst severovýchodní Moravy. Celý den se nesl ve 
znamení skvělé atmosféry, společných modliteb a objevo-
vání krás naší historie.

Farnost



Naše výprava na turnaji škol

Potom jsme se zúčastnili už jen dvou turnajů, které se ale 
oba konaly ve stejný den, v sobotu 28. března. Jeden z nich 
– Šachový turnaj mládeže – proběhl v Novém Hrozenkově.  
Z celkového počtu 59 zúčastněných dětí reprezentovali Zub-
ří tři šachisté a nejlepšího výsledku z nich dosáhl Martin Jo-
chec, který se ziskem 5 bodů obsadil 12. místo.

Tonda Mach a Martin Jochec na turnaji v Novém Hrozenkově

Druhým turnajem, který se současně uskutečnil ve Valaš-
ském Meziříčí, byl Velikonoční šachový turnaj v SVČ Do-
meček. Ze čtyř zuberských šachistů se mezi 32 hráči nejvýše 
umístil Adam Klimo, který skončil se 4 body na 15. místě. 
Sára Kolečková byla po zisku 3 bodů nejlepší šachistkou 
v kategorii mladších dívek.

Vítek Voštiňák a Adam Klimo nad společnou partií

Školní šachový kroužek, který v této sezóně probíhal napo-
sledy, navštěvovalo sedm dětí z druhých tříd ZŠ. Jak už se to 
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V úterý 2. června 2026 se uskutečnil zájezd do Strážnice  
a na Baťův kanál. Zaplněný autobus HC Zubří se ráno vy-
dal směrem Strážnice. Tam účastníky čekala prohlídka skan-
zenu. Mladý průvodce poutavě hovořil o historii jednotli-
vých objektů a ochotně odpovídal na dotazy. Dozvěděli jsme 
se spoustu informací o životě lidí v tomto kraji v průběhu 
několika staletí. Po prohlídce rozsáhlého areálu byl čas nejen 
na oběd, ale také na prohlídku města.
Na odpoledne byla připravena dvouhodinová projížďka lodí 
po Baťově kanálu spojená se zajímavým a vtipným výkla-
dem o historii i současnosti Baťova kanálu. V závěru pro-
jížďky jsme také zazpívali za doprovodu kytary písničky ne-
jen o vodě. Výlet se vydařil, počasí bylo nádherné, účastníci 
byli dochvilní, takže všichni se vraceli spokojení.

Velké poděkování patří předsedkyni Klubu žen paní  
Ing. Zdeňce Pobořilové za skvělou organizační přípravu  
a také panu řidiči Jakubu Míčkovi za bezpečnou a příjemnou 
přepravu.

Za výbor KŽ Anna Oplatková

ZÁJEZD KLUBU ŽEN ZUBŘÍ

Z MLÁDEŽNICKÝCH 
ŠACHOVÝCH POLÍ

Spolková činnost

Druhou polovinu turnajové sezóny 2025–2026 jsme zahájili 
účastí na Okresním přeboru škol Vsetínska. Stejně jako loni 
se tento turnaj škol v šachu uskutečnil v Liptále, a to v pátek 
16. ledna. Družstvo 1. stupně ZŠ Zubří ve složení Antonín 
Mach, Vít Voštiňák, Adam Klimo, Jolana Petřeková a Mar-
tin Veselka se umístilo těsně pod středem tabulky společně 
s domácím liptálským družstvem na děleném 6.–7. místě. To 
vůbec není špatný výsledek, uvážíme-li, že mezi družstvy na 
4. a 8. místě byl jen tříbodový rozdíl. Po odchodu čtyř hrá-
čů na střední školy prošlo naše družstvo 2. stupně generační 
obměnou. Přestože se družstvu 2. stupně ZŠ Zubří ve složení 
Martin Jochec, David Plucnar, Prokop Budiš a Ondřej Satola 
příliš nedařilo a skončilo mezi deseti družstvy na 7. místě, 
hlavním cílem bylo, aby se nováčci mezi staršími hráči otr-
kali a v příštích letech se stali oporami týmu.



v kroužku stalo v květnu zvykem, uspořádali jsme s panem 
Krupou pro děti turnaj. Turnaje šachového kroužku, který 
se uskutečnil v úterý 19. května v sokolovně, se zúčastnily 
4 děti, z nichž se nejvíce dařilo Adamu Minarčíkovi, když 
v šesti partiích získal 5,5 bodu.

Účastníci turnaje školního šachového kroužku

Poslední hodina školního kroužku proběhla v úterý 26. květ-
na. Čtyři přítomné děti obdržely diplomy a drobné sladkosti 
na rozloučenou.

Závěrečná hodina školního šachového kroužku
Po 10 letech a 9 sezónách vedení kroužku (ve školním roce 
2020–2021 kroužek neprobíhal kvůli Covidu) jsem se roz-
hodl jeho činnost ukončit. Práce s šachovou mládeží tím ale 
nekončí. I nadále se budeme se zájemci o tuto deskovou hru, 
která rozvíjí nejen myšlení, scházet na pátečních trénincích 
v sokolovně. Takže pokud má někdo o šachy zájem, může se 
k nám po prázdninách přidat.
Na závěr bych chtěl projevit vděčnost a poděkovat všem 
zaměstnancům zuberské školy, kteří mi po celou dobu po-
máhali s vedením kroužku a bez jejichž podpory bych to 
určitě nezvládl. Zejména děkuji paní Svatavě Martinátové, 
na kterou jsem se mohl kdykoli obrátit s jakoukoli prosbou, 
požadavkem nebo problémem, a ona mi vždy vyšla ochotně 
vstříc. Byly to pro mě krásné roky, které mě nesmírně obo-
hatily. I já, jako vyučující, jsem se během nich mnohému 
naučil, za což jsem velmi vděčný.
Přeji všem krásné léto zalité sluncem.              

Pavel Paseka
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OCTOMILKA
Octomilek existují stovky druhů. 
Lidově se jim říká „ovocné muš-
ky“ nebo „banánové mušky“, 
popřípadě také „vinné“ či „oc-
tové“. Tato označení vycházejí  
z toho, že se octomilky většinou 
vyskytují na přezrálém nebo hni-

jícím ovoci, kterým se živí a na němž se také rozmnožují.
Pachy rozkládajících se potravin, alkoholu nebo octa do-
kážou zachytit na velkou vzdálenost, a proto se během léta 
často dostávají až do našich domovů. Octomilky nesedají 
pouze na přezrálé, poškozené nebo kvasící ovoce, ale mohou 
navštěvovat i výkaly. Tímto způsobem mohou přenášet bak-
terie, plísně, původce hnilob i kvasinky na další potraviny,  
a snižovat tak jejich kvalitu.
Chceme-li v domácnosti omezit jejich výskyt, je nutné prů-
běžně odstraňovat zbytky potravin, které by je mohly lákat. 
Pokud se již octomilky objeví, můžeme si na ně koupit nebo 
doma vyrobit nějakou past či lapač.
Zatímco v kuchyni nás octomilky svou přítomností obtěžu-
jí, zejména octomilka obecná je hojně využívána jako krmný 
hmyz nebo v laboratorním výzkumu. Octomilka obecná je 
malá „muška“ (s délkou těla 2–4 mm) s poměrně velkými kří-
dly, která se používá v genetice, a to díky rychlému rozmno-
žování a krátkému vývojovému cyklu. Právě díky těmto vlast-
nostem patří mezi nejlépe prozkoumané organismy na světě.

PP

NAŠI DROBNÍ SPOLUBYDLÍCÍ

  Příroda

NENAHRADITELNÝ HMYZ
V dnešní moderní a uspěchané době plné blahobytu a do-
statku všeho, na co si vzpomenete, plné technologií, soci-
álních sítí a umělé inteligence se zapomíná na to, co je pro 
bytí na této planetě to nejdůležitější – správně fungující 
příroda jako celek. Její základ je hmyz, který má klíčo-
vou roli v ekosystému. 
Hmyz plní několik funkcí. Snad každý ví, že hmyz je opylo-
vač, ale i  rozkládá organický materiál, mršiny apod. a udr-
žuje ekologickou rovnováhu. Některé druhy jako slunéčka 
sedmitečná, zlatoočka a jiné jsou predátoři škůdců jako 
mšice apod. Hmyz tvoří základní článek potravního řetězce 
a je potravou pro ptáky, obojživelníky, savce, ryby a další. 
Hmyzu vděčíme za to, že máme ovoce, zeleninu, ale i dal-
ší potraviny. 8 z 10 soust jídla, které jíme, vzniklo jen díky 
tomu, že hmyz opyloval naše plodiny. Nejsou to ale jenom 
včely medonosné, kdo opyluje, jak se mnozí domnívají, ale 
i čmeláci, včely samotářky, motýli, brouci, vosy a další. 

zelenáček šťovíkový



ková kopřiva je nepostradatelnou živnou rostlinou pro desít-
ky druhů motýlů a dalších druhů hmyzu. Včely samotářky 
zase zásobují komůrky pro svoje larvy pylem, některé dru-
hy pavouky a housenkami. Hmyz potřebuje divoce rostoucí 
květiny, původní druhy, které opyluje, aby se mohly mno-
žit. Jenom u nás na zahradě a v nejbližším okolí roste kolem  
60 druhů. Květiny by nemohly existovat bez hmyzu a hmyz 
bez květin. Když rozkvete květina nebo strom, tak teprve po-
tom se objeví hmyz. Člověk jenom žasne, jak všechno spolu 
funguje. Vyvíjeli se spolu miliony let.

zlatěnka ohnivá
Hmyzu ale rychle ubývá a s ním i ti, kdo jsou na něm závislí 
kvůli potravě. Za posledních 30 let ubylo v Evropě 75 % 
celkové biomasy (hmotnosti) hmyzu. Chyběl by vám zpěv 
ptáků, poletování motýlů, bzukot čmeláků a včel? Mně ur-
čitě ano, nedovedu si to bez nich představit. Stejně ubývají 
i ostatní živočichové a rostliny. Má na to vliv několik fak-
torů: ztráta přirozeného prostředí, světelný smog, invazivní 
druhy, klimatická změna, používání pesticidů. Za tím vším 
destruktivním chováním stojí člověk, mnohdy prohlašující 
se za pána tvorstva (nechápu, kdo to mohl vyslovit). Na stra-
ně jedné je člověk chytrý, na druhé hloupý až naivní a myslí 
si, že přírodu nějak obelstí a vyhraje nad ní. Jsme toho svěd-
ky, že se tak nikdy nestane. Člověk je jen jeden z miliónů 
druhů na této planetě a nikdo mu nedal právo drancovat, za-
bíjet a ničit ostatní druhy jen pro svoje potěšení nebo z něja-
ké podivné úchylky, navíc, když je na nich závislý náš život. 
Příroda se od člověka nic nemusí učit, ale člověk se od pří-
rody učí pořád. Neboli: „Příroda si bez lidí poradí, ale lidi 
bez přírody ne.“

ploskočelka
Co můžeme udělat pro to, aby hmyzu ale i dalších živo-
čichů a divokých květin neubývalo a neztráceli se nám 
před očima? 
V prvé řadě změnit způsob myšlení a pohled na přírodu jako 
celek. Lidé to odůvodňují slovy „však se to tak dělalo vždyc-
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Bez hmyzích armád by se svět zhroutil!
Mezi hmyz se řadí všechno, co má šest nohou, hlavu, hruď 
a zadeček. Je to skupina živočichů, která s více než milionem 
popsaných druhů představuje více než polovinu všech zná-
mých druhů žijících organismů. Počet skutečně existujících 
druhů se odhaduje na 6–10 miliónů, a je tak možné, že před-
stavují více než 90 % všech živočišných druhů na Zemi. Na 
území České republiky je známo zhruba 30 000 druhů hmyzu. 

modrásek jehlicový- páření
Je neuvěřitelné, jaké mají jednotlivé druhy strategie, jak se 
rozmnožují, jaké mají nároky na životní prostředí apod. Tře-
ba takový motýl: naklade vajíčka na živnou rostlinu – z vajíč-
ka se vylíhne housenka, která se živí na živné rostlině – hou-
senka se zakuklí a po určité době se z kukly vylíhne motýl, 
který má pokroucená křídla. Křídla musí na vzduchu uschnout 
a ztvrdnout. Motýl do nich současně jemnými trubičkami 
(vzdušnicemi) pumpuje vzduch a krevní tekutinu (hemolym-
fu). Až jsou křídla suchá a napnutá, může vzlétnout. Může se 
ale stát, že hned po vylíhnutí z důvodu špatných podmínek 
nebo vyrušení křídla nenarovná a zůstanou deformovaná nebo 
jedno z nich a nemůže létat. Už jsem takového viděl.

kukla motýla (babočka kopřivová)
Živná rostlina je důležitá pro to, aby mohl vzniknout 
nový život. 
Jednotlivé druhy mají buď jednu, nebo více druhů rostlin, 
kam kladou vajíčka. Potřebují ale i některé druhy trav. Ta-



nic. A pak jsou ti, kteří chtějí a něco pro to dělají. Ve které 
skupině chcete být vy? Já určitě v té poslední. 
Doporučuju knihu TICHÁ ZEMĚ, kterou napsal Dave Goul-
son. Je skvělá. Taky si pamatuju, když jsem byl malý, kolik 
bylo motýlů, žab, jak kvákaly, kolik bývalo v každé kaluži 
pulců, v lese houkaly sovy, kukaly kukačky, po dvoře se pro-
cházeli mloci. Od té doby se to hodně změnilo, všeho ubývá.

drvodělka fialová (sameček)
Dívejte se kolem sebe, buďte všímaví a mějte vy i vaše děti 
radost z každého živého tvora, z každé kytky, které vidíte. 
To vám žádná umělá inteligence neukáže, jenom zdravá 
a dobře fungující příroda. Nechejte si poradit od těch, kteří 
tomu rozumí a nenechejte se oblbnout těmi, kteří chtějí je-
nom vydělat.
Přeju všem hezké prožitky v přírodě.

Radim Herman  
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PŘES KOMUNIKAČNÍ SÍTĚ MĚSTA ZUBŘÍ

Provozovatel sítě

Valachnet

ky“. Nedělalo. Před nástupem intenzivního zemědělství  
v 50. letech 20. století, kdy se začaly využívat technologie, 
umělá hnojiva a pesticidy, se hospodařilo tradičně, tzn. pole, 
louky, lesy se obhospodařovaly ručně jen za pomoci koňů 
a krav. Sám si pamatuju, jak jsme s dědou sekli louky ko-
sou a sušili anebo na zeleno chystali pro dobytek. Dneska 
už nikdo až na výjimky žádný dobytek nechová, takže ne-
potřebuje sušit ani krmit. Místo toho lidi holí svoje zahrady 
až na hlínu. Móda anglických trávníků je pro hmyz katastro-
fou. Nemají potravu v podobě květin, nemají se kde schovat. 
Je to stejné jako vybetonovaná nebo asfaltem zalitá plocha. 
Kde nic nekvete, tam nic nežije. Důvod je i ten, že vyšší 
porost udržuje vlhkost daleko víc než vyholená plocha, což 
v období čím dál většího horka má svoje opodstatnění. Důle-
žité je, aby od jara do podzimu pořád něco kvetlo a hmyz měl 
tak dostatek potravy. Nejhorší je, když se poseče všechno 
najednou. Dobré je sekat po částech tak, aby vždy zůstalo 
něco neposečené, tzn. mozaikově a ponechat část přírodě 
bez zasahování. Mám ověřené, že když se nechá vyšší tráva 
a poseče se jednou na podzim, tak každý den na suché trá-
vě a odkvetlých kytkách nocuje několik motýlů, loni to bylo 
kolem 30 (ohniváčci, okáči, soumračníci a hlavně modrásci). 
Bohužel někteří pořádkumilovní lidé si myslí, že dělají pro 
přírodu to nejlepší. Nedělají, dělají to jen a jen pro sebe. 
Nějaký hmyz a živočichové jsou jim ukradení, ale vůbec 
si neuvědomují, že škodí jak přírodě, tak sami sobě a všem 
ostatním. Vidím to neustále. Příroda nemá ráda pořádek. 
Některým je to jedno, někteří třeba zapřemýšlí, někteří hroz-
ně vykládají, jakou mají o přírodu starost, ale nedělají pro to 
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Sport

Polyfunkční hřiště volnočasových aktivit v Zubří ožilo  
v sobotu již 14. ročníkem oblíbeného Dětského sportov-
ního dne – Čokoládové trepky. Letošní ročník se nesl ve 
znamení superhrdinů a nabídl nejen atletický víceboj 
pro děti, ale také bohatý doprovodný program, parkou-
rovou show, soutěž pro dospělé a příběh, do kterého se 
malí návštěvníci doslova ponořili. Do atletického vícebo-
je se letos zapojilo celkem 238 dětí ve věku od 3 do 12 let 
a spousta dalších dětí si plnila úkoly v doprovodných dis-
ciplínách Superhrátek. Po celý den panovalo téměř ideální 
počasí, příjemných 21 stupňů, polojasná obloha a ani kapka 
deště, který nás potrápil minulý rok. Areál se plnil již před 
polednem díky registraci a za celý den jím mohlo projít 
zhruba 800 návštěvníků, kteří vytvořili nádhernou atmosféru  
a povzbuzovali malé sportovce při jejich výkonech. 

Slavnostní úvod tradičně patřil vystoupením Bumbrlíků  
z Mateřské školky Sídliště a dětem z družiny I. stupně ZŠ, 
kteří se postarali o první dávku energie a navodili skvělou 
atmosféru celého odpoledne. Na jejich vystoupení navázala 
krátká scénka, která odstartovala celodenní superhrdinské 
dobrodružství. 

Děti nejprve poznaly Velkého a Malého ducha sportu, aby 
vzápětí sledovaly únos Malého ducha sportu mocným Tha-
nosem. Na pomoc pak přispěchal Zuberman, který společně 
s dětmi povolal do Zubří Spider-Mana, Hulka, Thora, Cap-
taina Americu, Aquamana a Cat Woman, aby získali sílu 

ČOKOLÁDOVÁ TREPKA PROMĚNILA 
ZUBŘÍ V MĚSTO SUPERHRDINŮ

potřebnou k záchraně Malého ducha sportu. Poté se již děti 
vydaly vstříc disciplínám atletického víceboje, když si bě-
hem něj vyzkoušely sprint, skok daleký z místa a tradiční 
hod zuberskou metlou. Letošní ročník však nebyl jen o spor-
tovních výkonech. Celým dnem se prolínal superhrdinský 
příběh o Zubermanovi, Duchu sportu a mocném Thanosovi, 
který unesl Malého ducha sportu a ohrozil tak celý dětský 
den. Každý účastník měl možnost získávat sílu jednotlivých 
superhrdinů prostřednictvím speciálních úkolů v rámci Su-
perhrátek. Stanoviště inspirovaná Spider-Manem, Hulkem, 
Thorem, Aquamanem, Cat Woman nebo Captainem Ame-
rikou prověřila obratnost, sílu i přesnost malých hrdinů  
a jako již tradičně se o děti postaraly kolektivy učitelek obou 
zuberských mateřských školek. Za splnění všech úkolů děti 
získaly speciální náramek s nápisem „Jsem superhrdina". 
Velkému zájmu se těšil také další doprovodný program. Po 
celé odpoledne byl hojně využíván superhrdinský fotokou-
tek, malování na obličej i kreativní stánek, kde si děti mohly 
vyrobit a vyzdobit vlastní škrabošku. Nechyběl ani oblíbený 
skákací hrad, který byl v obležení malých návštěvníků od 
začátku až do konce akce. 

Jedním z vrcholů programu byla parkourová show skupiny 
In Motion Academy. Trojice zkušených parkouristů před-
vedla divákům sérii akrobatických prvků, salt a přeskoků, 
které sklidily zasloužený potlesk publika. Ještě větší úspěch 
však zaznamenal následný workshop. Děti si chtěly parkour 
vyzkoušet na vlastní kůži a instruktoři měli co dělat, aby se 
dostalo na všechny zájemce. Do programu se letos aktivně 
zapojili také dospělí. Recesistické soutěže v přetahování la-
nem se zúčastnilo deset smíšených dvojic. Nejprve proběhly 
vyřazovací souboje, po nichž pět nejúspěšnějších párů po-
stoupilo do finálové skupiny. O zábavu a smích nebyla nou-
ze. Z vítězství se nakonec radovali Kateřina Polášková a Jan 
Špička, druhé místo obsadili Marek Kocman a Lucie Balo-
gová a třetí skončili manželé Ludmila a Jiří Satinští.
Vyvrcholením celého dne bylo velké finále, ve kterém se děti 
společně se Zubermanem postavily Thanosovi. Malí super-
hrdinové pomáhali hledat šest ukrytých klíčů, díky nimž se 
podařilo osvobodit Malého ducha sportu. Děti se do příběhu 
neuvěřitelně vžily, při hledání klíčů běhaly po celém areá-
lu a závěrečná bublinová bitva s Thanosem sklidila úspěch. 
Nadšení, se kterým se děti do finále zapojily, bylo jedním 
z nejkrásnějších okamžiků celého dne. Přestože na stupně 
vítězů vystoupili pouze ti nejlepší, vítězem byl svým způso-
bem každý, kdo se letošní Čokoládové trepky zúčastnil. Nej-
lepším předávali ceny starosta města Zubří, pan Aleš Měrka, 
asistentka předsedy správní rady generálního partnera akce, 
firmy Okentěs, paní Lenka Jančová, radní Města Zubří,  



24 Zuberské noviny - červen 2026

pan Josef Malina a vedoucí OKaS, pan Jakub Šustáček. 
Všechny děti si za své celodenní superhrdinské výkony od-
nesly účastnickou medaili, tričko, superhrdinský kelímek, 
náramek „Jsem superhrdina", bublifuk, muffiny, které opět 
dětem upekla paní Lenka Čípová ze Sladké fantazie, a přede-
vším spoustu krásných zážitků. Letošní ročník znovu potvr-
dil, že nejdůležitější není zvítězit, ale zúčastnit se, sportovat, 
bavit se a strávit společně příjemné odpoledne. 
Velké poděkování patří generálnímu partnerovi akce, spo-
lečnosti Okentěs, hlavním partnerům ROBE lighting, Hends 
Products, Schrack Technik, KSK-Systém a EW HOF, stejně 
jako všem dalším podporovatelům, kteří letošní ročník pod-
pořili. Poděkování si zaslouží také kolektivy MA Zubří a Tip 
Café za zajištění občerstvení, všichni spolupořadatelé, více 
než šedesát dobrovolníků a další, kteří se podíleli na přípravě 
a průběhu celé akce. 
 

Tou největší odměnou pro všechny pořadatele byly rozzáře-
né dětské oči, úsměvy na tvářích a radost, kterou bylo možné 
po celý den vidět na každém kroku. A právě díky nim se už 
nyní můžeme těšit na další ročník Čokoládové trepky. Dě-
kujeme všem, kteří byli součástí letošního superhrdinského 
dobrodružství. Opět se potvrdilo, že v Zubří žije silný duch 
sportu, přátelství a ochoty pomáhat druhým. A jak zaznělo v 
samotném závěru letošní Trepky – superhrdina není ten, kdo 
má superschopnosti, ale ten, kdo pomáhá ostatním.
Na kompletní výsledky, fotogalerie i reportáže se můžete po-
dívat na webových stránkách sport.mesto-zubri.cz

PR

První červnový den přijali pozvání ke starostovi nejlep-
ší účastníci Výzvy 10 000 kroků. Omluven byl kvůli pra-
covním povinnostem Petr Škrobák, který skončil celkově 
druhý dle počtu bodů, ale suverénně vyhrál v počtu našlapa-
ných a naběhaných kilometrů – těch zvládnul v dubnu 723,5!  

OCENĚNÍ NEJLEPŠÍCH Z DUBNOVÉ 
VÝZVY 10 000 KROKŮ

TROFEJ SMĚŘUJE POTŘETÍ 
DO VSETÍNA

U starosty se sešli staří známí z minulých výzev, celkově pátá 
Ivana Juříčková a čtvrtý Vladislav Jurák, kteří se účastní 
této výzvy pravidelně a vždy obsazují přední příčky. Kromě 
nich zavítali na Městský úřad dva nováčci – Marek Kocman, 
který dosáhl nejvyššího počtu bodů (846) a také Petr Troják, 
jemuž patří stříbrná příčka se 716 body. Po krátkém zhodnoce-
ní Výzvy obdrželi všichni účastníci drobné dárky a všichni se 
již těšíme na další Výzvu, která nás čeká v měsíci říjnu.  

PR

Druhý červnový víkend tenisu moc nepřál. Poměrně dešti-
vé počasí v minulých dnech a podmáčené kurty nedovolily 
odehrát oba plánované turnaje, mužský ve dvouhře a žen-
ský ve čtyřhře. Sobotní mužský jsme byli nuceni kvůli čet-
nějším přeháňkám přeložit o týden, ženský turnaj ve čtyřhře  
s názvem Ladies OPEN, se nakonec odehrál, i když počasí taky 
nebylo úplně komfortní. Před turnajem potrápily zdravotní 
problémy dva přihlášené páry, tak se v neděli ráno v areálu Po-
lyfunkčního centra sešlo šest dvojic, aby si to systémem každý 
s každým rozdalo o co nejlepší umístění. Mezi přihlášenými 
páry nechyběly ani dva páry zuberské, a to Martina Přikry-
lová, Katka Pšenicová, které zastupovaly házenkářky Lesany 
a obhájkyně druhého místa z loňského roku, Evelína Mičolo-
vá a Jana Stošková. Ze Vsetína přijely i obhájkyně dvou před-
chozích ročníků, Katka Palátová a Nina Šedlbauerová. Už 

od prvních zápasů se začaly rýsovat favoritky a jejich zápasy 
měly poměrně jednoznačný průběh, ale byli jsme i svědky vy-
rovnaných utkání, ve kterých bojovala děvčata až do posled-
ního míčku. I když celý turnaj doprovázely přeháňky a na čer-
ven poměrně chladné počasí, všechny páry se s tímto faktem 
statečně popraly a na konci turnaje jsme se dočkali i sluníčka. 
Celý turnaj bez ztráty setu opět ovládly holky ze Vsetí-
na, Katka a Nina, a připsaly si tak třetí vítězství v řadě. 
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REPREZENTAČNÍ PAUZA 
SE ZUBERSKOU STOPOU

HODNOCENÍ SEZÓNY MLADŠÍHO 
DOROSTU 2025/26

Reprezentační pauza nabídla zuberské házené velmi sil-
né zastoupení napříč všemi kategoriemi. Do reprezen-
tačních akcí zasáhli hráči i členové realizačních týmů 
od mužské reprezentace až po kadetské výběry, což jen 
potvrzuje dlouhodobě kvalitní práci klubu HC ROBE 
Zubří.

MUŽI
V mužské reprezentaci byli součástí národního týmu 
Dušan Palát a členové realizačního týmu Ondřej Mika 
s Monikou Kačírkovou. Český výběr čekal dvojzápas kva-
lifikace o mistrovství světa 2027 proti silné Francii, tedy 
bronzovému týmu posledního světového šampionátu. Úvod-
ní duel v brněnské Winning Group Areně měl od začátku vy-
soké tempo a favorit postupně potvrzoval svou kvalitu. Češi 
se proti pevné francouzské obraně prosazovali jen obtížně 
a nakonec podlehli 26:37. V domácím utkání se střelecky 
prosadil také Dušan Palát, který zaznamenal jednu branku.
Odveta v Orléans nabídla z české strany mnohem vyrovna-
nější výkon. Národní tým po slabším prvním poločase doká-
zal zlepšenou hrou snížit manko, druhou půli dokonce ovládl 
a padl pouze o pět branek. Přestože cesta na světový šam-
pionát skončila, český tým zanechal v odvetě velmi dobrý 
dojem.
JUNIOŘI
Juniorská reprezentace zahájila další část přípravy na letní 
mistrovství Evropy v Rumunsku, které se uskuteční v čer-
venci. Na srazu v Újezdě u Brna nechyběli zuberský talent 
Matěj Skýpala, Sebastian Kunert ani člen realizačního 
týmu Michal Jagob. Trenéři se během kempu zaměřili pře-
devším na zkvalitnění postupného útoku a herních situací, 
které budou klíčové právě proti evropské konkurenci. Pro 
juniorský výběr šlo o další důležitý krok směrem k vrcholu 
reprezentační sezony.

Druhé místo obhájil zuberský pár Evelína s Janou a třetí 
skončily Jana Fusíková (Bílovec) a Katka Dolná (Příbor). 
Po skončení zápasů bylo všech šest párů po zásluze odměněno 
a děvčata se rozjela do svých domovů. Na výsledky a fotogale-
rii z turnaje se můžete podívat na https://sport.mesto-zubri.cz/
 Turnajová sezóna bude tedy pokračovat příští víkend odloženým 
turnajem mužské dvouhry O pohár starosty města Zubří a v srpnu 
si to rozdají pánové ještě při turnaji ve čtyřhře Zubří OPEN.  

PR

DOROSTENCI
Velmi povedenou reprezentační akci za sebou mají doros-
tenci. Štěpán Ondruch se s národním týmem představil na 
kvalitně obsazeném turnaji v portugalské Lagoe, který slou-
žil jako příprava na červencové mistrovství Evropy. Češi nej-
prve podlehli Francii o čtyři branky, následně ale předvedli 
výborné výkony proti domácímu Portugalsku i Dánsku. Oba 
soupeře dokázali porazit nejtěsnějším rozdílem jediné bran-
ky a z turnaje si odvezli velmi cenné druhé místo.
KADETI
Také kadetská kategorie měla během reprezentační pauzy 
výraznou zuberskou stopu. V Zubří proběhl reprezentační 
kemp projektu MITAH, zaměřený na hráče věkové kategorie 
mladšího dorostu. Součástí akce byli Vít Onderka a Adam 
Orság, v realizačním týmu pak působili Pavel Hrachovec, 
Vlastimil Tesař a Ladislav Polášek. Kemp byl zaměřen na 
další rozvoj hráčů a přípravu talentovaných házenkářů pro 
budoucí reprezentační výběry České republiky.
Děkujeme všem hráčům a členům realizačních týmů za vzor-
nou reprezentaci HC ROBE Zubří i české házené na repre-
zentační scéně. Jsme rádi, že zuberská stopa je dlouhodobě 
vidět napříč všemi věkovými kategoriemi.

Štěpán Krupa

Po loňském zisku titulu jsme měli s novým družstvem, je-
hož kostru tvořily ročníky 2009-10, mnohem skromnější 
cíle na umístění.

 Po intenzivní letní přípravě se hned v úvodním kole uhrál 
cenný bod v Lovosicích. I následná tři utkání se silnými 
družstvy se podařilo zvládnout, což nám dodalo patřičný klid 
a sebedůvěru do dalších střetnutí. I přes absenci důležitých 
hráčů ve druhé polovině podzimní části se kluci dokázali se-
mknout a ve všech zápasech zvítězili. V polovině soutěže tak 
výsledkem bylo nečekané průběžné první místo s náskokem 
pěti bodů na další týmy. V zimních měsících se nám bohužel 
nevyhnuly nemoci a nachlazení, což se projevilo na trénin-
kovém procesu. Opravdu jen zřídka jsme se sešli v komplet-
ním stavu. To nás provázelo prakticky celou jarní část, která 
byla velmi nevyrovnaná.
Hned ve druhém kole odvet jsme zcela zbytečně prohráli  
v Novém Veselí. Po důležitém vítězství na půdě druhého Ha-
olku přišlo selhání v Brně, kde jsme i přes vysoké vedení  
v polovině utkání pouze remizovali. Dobrý výkon po veli-
konoční přestávce naopak kluci předvedli na Dukle, čímž si 
nadále udržovali pětibodový náskok na naše pronásledova-
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ROZHOVOR S TRENÉREM MUŽŮ 
TJ LESANA ZUBŘÍ, MISTREM ČR 
A BÝVALÝM ČESKÝM 
REPREZENTANTEM PAVLEM ČEJKOU

PODĚKOVÁNÍ TRENÉRKÁM 
BABYHÁZENÉ

Pavel Čejka patří mezi výrazné osobnosti české házené. 
Byl součástí jedné z nejúspěšnějších generací zuberské 
házené, kde s týmem CS Cabot Zubří získal 2 tituly mi-
stra ČR a účastnil se evropského poháru EHF. Následně 
se vypracoval a hrdě nosil reprezentační dres České re-
publiky. Nyní vídáme Pavla Čejku jako trenéra na lavič-
ce mužů klubu TJ Lesana Zubří.
Pavle, hodně fanoušků tě zná jako skvělého hráče. Jak 
probíhaly tvé házenkářské začátky?
Hodně je odvážné slovo, ale možná si pár expertů vzpomene. 
Začátky jsou hodně dávno, házená mi nic neříkala, hrál jsem 
fotbal a chvilku hokej v Lovosicích, odkud pocházím. Pak 
mě taťka ve třetí třídě dovedl na trénink házené, který vedl 
jeho kolega z práce. A pak už to šlo všechno rychle. Minižá-
ci, žáci, dorost, vše v Lovosicích, kde se mi věnovali výborní 
trenéři mládeže. U repre výběru do 21 let nás vedl trenér 
Kekrt a díky jemu jsem se celkem dost mladý ocitl v Zubří.
Po úspěšné hráčské kariéře ses rozhodl trénovat. Co tě na 
trenérské práci nejvíce baví a naopak štve? 
Nejvíc mě baví, když skončí sezona a mám pár týdnů klid 
(smích). Asi každý trenér má rád pocity po nějakém úspěchu, 
např. po vítězném zápase či úspěšné sezoně. Ta kolektivní 
euforie v týmu je nejvíc, v tomto nám závidí dost individu-
álních sportovců. A co mě štve? Když se neudržím, chytnu 
nerv, někoho vyfénuju (bohužel někdy i neprávem) a holky 
mě pak doma předvádějí a sypou ze sebe ty sprosťárny. Na 
tom musím zapracovat.
Jak hodnotíš uplynulou sezonu 2025/2026, kde se vám 
podařilo dostat zpět do 2. ligy mužů SM?
Bylo to jak na horské dráze, hrozný úvod, těžký los, po pár 
kolech nula bodů, nervozita ze zpackaného úvodu stoupá, 
pak zlom v Klimkovicích – jasná výhra a do konce podzimu 
už to byl zuberský válec. Takhle se to opakovalo i na jaře, po 
bídném úvodu famózní výhra s Napajedly a pak už se z válce 
stal váleček a uhráli jsme vlastně jen povinné domácí body. 
Celkově ale panuje spokojenost.
Jak pro tebe jako trenéra je důležitá parta a pohoda  
v kabině?
Je to jeden z nejdůležitějších bodů, tým by měl být zdravý, 
aby překonal krizové momenty, které vždy v sezoně přijdou, 
jak ve sportovní rovině, tak v mezilidských vztazích. Snaží-
me se tu pozitivní atmosféru držet a myslím si, že se nám to 
daří (až na ty proklaté občasné fény) a je to jedna z našich 
předností. Tedy až na ty proklaté fény.
Máš nastavený nějaký cíl pro nadcházející sezónu?
Určitě, hlavně to přežít ve zdraví, když někdy člověk vidí, 
co tam ogárci předvádějí, tak je ta tepovka vysoká a spotře-
ba valašského penicilínu prudce stoupá. Samozřejmě budu 
rád, když bude kluky bavit tréninková náplň, pak se trené-
rovi dělá příprava mnohem lépe, když vidí vysokou účast na 
tréninku, a ještě přijde nějaká pochvala. Pak by mi udělalo 
opravdu radost, kdyby se k nám přidalo dalších pár mladých 
kluků, kteří v okolních dorosteneckých nebo mužských tý-

Školní rok se již znovu nachýlil ke konci a děti netrpěli-
vě vyhlížejí letní prázdniny. Naši malí babyházenkáři od 
září odmakali nespočet tréninků a jejich kartičky se jmé-
ny se postupně zaplnily barevnými samolepkami. Nešlo 
si nevšimnout posunu v jejich pohybových dovednostech, 
ať už s míčem, nebo i bez něj. Skutečnost, že babyházená 
naše dětičky baví, je zásluhou šikovných paní trenérek, 
které se našim ratolestem každé úterý naplno věnují.
Patří jim díky za jejich lásku k dětem, trpělivost i s těmi 
nejmenšími drobečky, píli a veškerou energii, kterou do pří-
prav a do samotných tréninků investují.
Jednotlivým tréninkům nechybí pestrost, hravost a celková 
kreativita, která dělá každou hodinu jinou a atraktivní. Zá-
bavné hry, moderní pomůcky a nářadí jsou součástí každé 
hodiny, kde se děti učí táhnout za jeden provaz, pomáhat 
si, ale také soutěžit mezi sebou navzájem. Program je také 
obohacen o tréninky v ROBE Aréně, na polyfunkčním hřišti, 
nebo o trénink s rodiči. 
Jsme potěšeni, že naše děti sport baví, že jsou součástí skvě-
lého kolektivu a spolu tvoří jeden tým.
Nemohli jsme si pro ty naše miláčky přát lepší holky, než 
jsou naše trenérky. Ať vám děti i nadále dělají jen samou 
radost a vracejí vám váš čas a zapálení pro věc svým smí-
chem, nadšením a nekonečným skotačením. 
Děkujeme za vše.

Hej, hej, hej, házená je nej! 
Rodiče malých babyházenkářů a babyházenkářek 

TJ Lesany Zubří

tele. Tři kola před koncem jsme však odehráli nejhorší zá-
pas v sezóně v Plzni, která nám uštědřila vysokou porážku.  
V nadcházejích dvou utkáních, které již kluci bezpečně 
zvládli, se tak definitivně zopakovalo tentokrát trochu pře-
kvapivé, ale zcela zasloužené umístění z předešlého roku.
Sezonu můžeme opět hodnotit jako velmi povedenou. Vedle 
obhajoby titulu v této kategorii nás potěšilo vytvoření sou-
držného týmu, který dokázal zvládnout klíčová utkání. Rov-
něž herní projev družstva byl ve většině utkání dobrý, trápila 
nás však kolísavost v jarní části. Příslibem do budoucna byly 
výkony několika jedinců. Celkově hráčům patří pochvala za 
celý průběh této sezony, kdy jsme z 22 soutěžních zápasů 
získali 38 bodů za 18 výher, 2 remízy a jen 2 porážky.
Velké poděkování patří rodičům za celoroční podporu kluků, 
vedení HC Zubří za materiální zajištění a celému realizač-
nímu týmu za chod družstva. Při poděkování rovněž nelze 
opomenout fungující spolupráci s trenéry a funkcionáři spřá-
telených oddílů, jejichž kluci u nás trénují a nastupují za obě 
dorostenecká družstva TCM. Věříme, že tak dobře reprezen-
tujeme práci všech ve zdejším regionu.

Za realizační tým P. Hrachovec
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Družstvo 8 let a ml. Rio (KP)

Družstvo 8-10 let Sakura Dragon (KP)

mech nedostávají tolik prostoru a s námi by měli možnost 
hrát a rozvíjet se a případně pak znovu naskočit do výkon-
nostně lepší soutěže. O umístění mluvit nechci, zatím nejsme 
tým s ambicemi nahánět nejlepší týmy v naší soutěži, ale 
chceme určitě vyhrávat co nejvíce zápasů a přinést do naše-
ho herního repertoáru další nové prvky, abychom byli opět  
o něco pestřejší jak v obraně, tak v útoku.
Kdyby Pavel Čejka mohl dát radu mladým házenkářům, 
jaká by to byla?
Když jsem byl mladý, tak jsem rady taky moc neposlouchal, 
takže by si ti kluci stejně řekli „Co to ten děděk mele?“, tak-
že radit nebudu. Jediné, co říkám dlouhodobě a mám to vy-
zkoušené na sobě v podobě několika zranění: „Když jsi na 
hřišti, hraj vždycky „na plný kule“, nikdy nevíš, jestli to není 
poslední zápas, co hraješ.“
A když se ohlédneme za tvou kariérou hráče i trenéra, na 
co jsi nejvíce hrdý?
To je jasné, vrcholem všeho je moje angažmá na Lesaně! 
(smích)

TJ Lesana Zubří

LETOŠNÍ JARNÍ ZÁVODNÍ SEZÓNU 
ZUBERSKÉ GYMNASTKY 
ZAKONČILY VELMI ÚSPĚŠNĚ   

V neděli 17. května 2026 se v Českých Budějovicích usku-
tečnil pátý závod sezóny ESG Cup V., který byl zároveň Mi-
strovstvím České republiky pro družstva závodící v krátkém 
programu. Náš oddíl reprezentují v tomto programu 4 zá-
vodní družstva: 8 let a mladší (Rio), 8–10 let Sakura Dragon, 
12–14 let (Amor) a juniorky (Otyken). Pro všechna druž-
stva to bylo velmi povedené mistrovství, všechna družstva si 
domů z Českých Budějovic odvezla stříbrné medaile a titul 
vícemistryň ČR v krátkém programu pro rok 2026. Závodu 
se také zúčastnilo družstvo 8–10 let (Latinas), které soutěží 
v dlouhém programu. Pro něj to byl jen pohárový závod, Mi-
strovství ČR v dlouhém programu proběhlo 7. června 2026 
v Brně, kde družstvo získalo v těžké konkurenci krásné,  
i když moc neoblíbené 4. místo. Tento závod byl také poslední 
pohárovou soutěží ESG Cup 2026. Byly zde vyhlášeny také 
celkové výsledky a bodové umístění družstev jednotlivých ka-
tegorií za všechny pohárové závody jara 2026 v ESG. 
Všem gymnastkám reprezentujícím náš oddíl a jejich tre-
nérkám děkujeme za úspěšnou a krásnou reprezentaci nejen 
oddílu, ale také města Zubří a celého regionu, rodičům a přá-
telům gymnastiky děkujeme za přízeň a ochotu pomoci.

Družstvo 12-14 let Amor (KP)

Družstvo juniorky Otyken (KP)
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Zde je umístění závodních družstev v obou závodech  
a celkové umístění v ESG Cupu 2026.

ESG Cup V.  17. května	 České Budějovice 
MISTROVSTVÍ ČR V KRÁTKÉM PROGRAMU
Krátký program: MČR 2026

8 let a mladší		  Rio		  2. místo

8–10 let		  Sakura Dragon	 2. místo

12–14 let		  Amor		  2. místo

Juniorky		  Otyken		  2. místo

Dlouhý program: ESG Cup V.

8–10 let		  Latinas		  4. místo

Družstvo 8-10 let Latinas (DP)

ESG Cup VI.  7. června	 Brno

MISTROVSTVÍ ČR V DLOUHÉM PROGRAMU

Dlouhý program: MČR 2026		

Celkové umístění v ESG Cupu 2026

8–10 let	 Latinas		  4. místo	 4. místo	

Krátký program: ESG Cup VI. 	 		   

8 let a mladší	 Rio		  2. místo	  2. místo	 

8–10 let	 Sakura Dragon	 2. místo	  1. místo

12–14 let	 Amor		  2. místo	  2. místo

Juniorky	 Otyken		  2. místo	  1. místo

Za oddíl MG Zubří 
Mgr. Gabriela Cábová

Po absolvování zimní přípravy v sokolovně se naši 
nejmenší fotbalisté v průběhu jarní sezony zúčastnili čtyř 
turnajů fotbalových školiček pořádaných Okresním fot-
balovým svazem Vsetín. Turnaje se hrají v takzvaných 
arénách, na hřištích o rozměrech 20krát 25 metrů, které 
jsou ohraničené mantinely. Počet hráčů je tři na tři, bez 
brankářů, hokejové střídání. Bez rozhodčích. Věková 
hranice je omezena sedmi léty. Výsledky se nepočítají.
Náš první turnaj jsme odehráli ve Valašské Bystřici. Nervo-
zita trenérů a rodičů byla obrovská. Naštěstí se naši „pleje-
ři“ vrhli do turnaje po hlavě a naše pochybnosti rychle roz-
ptýlili. Byla radost se dívat! Kdo nebyl na hřišti, tak fandil,  
a když jsme měli volno mezi zápasy, nemohli jsme děti do-
stat ze hřiště.  

Další turnaj nás čekal ve Valašském Meziříčí. Hráli jsme 
odpoledne za obrovského vedra, ale zase naplno. My, jako 
trenéři, jsme měli co dělat, abychom vydrželi, ale naši borci 
jeli bomby. Pak nás čekal turnaj v Krhové, který nám skoro 
celý propršel. A to možná byla největší zábava. 
Poslední turnaj jsme dali v Podlesí.  Krásné hřiště, krásné 
počasí a „ogaři nechali na place dušu“. Dávali jsme krásné 
góly, byli jsme všude, bylo nás plno. Na hřišti i v hledišti. 
Tak nám uběhla první jarní sezona. Musíme hodně pochvá-
lit naše naděje. Jsou všichni moc šikovní, nejen pohybově, 
ale hlavně obrovským zaujetím pro hru.  Většina týmů měla 
vyspělejší hráče, ale naši se nikoho nebáli!!! Někdy to sice 
stálo pár slziček, ale hned šli zpátky na hřiště. 
 Další velké poděkování patří všem rodičům. Nejen, že vozí 
a vodí ratolesti na zápasy a tréninky, ale během zápasů a tré-
ninků fandí tak, že jdou příkladem i pro ostatní týmy.

Na závěr bychom chtěli pozvat všechny, kdo by si chtěli  
s námi zahrát fotbal. Kluci a holky, doražte za námi na hřiště 
FC Zubří, případně nás kontaktujte na Facebooku FC Zubří. 

Za fotbalovou školičku trenéři Tomáš a Laďa 

FOTBALOVÁ ŠKOLIČKA FC ZUBŘÍ 
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Program na červenec a srpen 2026

KINO KLUB ZUBŘÍ
ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

Pátek 10. 7. 2026│17.00 hodin
ODVÁŽNÁ VAIANA 
Dobrodružný│Komedie│Rodinný│Fantasy│Muzikál
USA│2026│115 min│Český dabing

Režie: 	 Thomas Kail
Scénář:	Jared Bush, Dana Ledoux Miller
Nebojácná dospívající dívka vyslyší volání oceánu a poprvé 
se vydává za hranice útesů svého ostrova Motunui s kdysi 
mocným polobohem Mauim.
Vstupné: děti 130 Kč / dospělí 150 Kč
AKCE: 
Ke každým dvěma zakoupeným vstupenkám popcorn 
zdarma!
Zatímco si děti budou užívat film, rodiče mohou využít od 
16.30 otevřenou kavárnu a dát si kávu či drink.

Čtvrtek 30. 7. 2026│18.00 hodin
SPIDER-MAN: ZBRUSU NOVÝ DEN 
Akční│Dobrodružný│Sci-fi│USA│2026│145 min
Český dabing│Nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let
Režie: 	 Destin Daniel Cretton
Scénář: 	Chris McKenna, Erik Sommers

Peter je nyní dospělý muž, bojující proti zločinu v New Yorku, 
který už nezná jeho jméno a zcela se věnuje ochraně svého 
města – je Spider-Manem na plný úvazek.
Vstupné: 150 Kč

Čtvrtek 20. 8. 2026│17.00 hodin
TOM A JERRY: KOUZELNÝ KOMPAS 
Animovaný│Komedie│Čína│USA│2026│100 min
Český dabing│PREMIÉRA
Režie i scénář: 	 Gang Zhang

Vstupné: 160 Kč

Čtvrtek 23. 7. 2026│18.00 hodin
BARDOTKY
Komedie│Česko│2026│88 min│PREMIÉRA
nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let
Režie: 	 Hana Hendrychová
Scénář: 	Hana Hendrychová, Pavla Krečmerová
Tři nejlepší kamarádky spolu kráčí životem od vysoké školy. 
Zjistí, že před sebou celou dobu skrývaly jedno velké tajemství. 
Film plný smíchu, vína a přesvědčení, že věk je jen číslo.
Vstupné: 160 Kč

Čtvrtek 16. 7. 2026│18.00 hodin
ODDYSEA
Akční│dobrodružný│historický│fantasy│drama
USA│Velká Británie│2026│172 min│Český dabing
PREMIÉRA│nevhodné pro nezletilé osoby do 15 let
Režie a scénář: Christopher Nolan
Odysseus byl král řeckého ostrova Ithaka, který dle legend 
vymyslel slavného Trójského koně, jenž výraznou měrou 
pomohl obelstít obránce Tróji a ukončit tak vyčerpávající 
dobývání tohoto města. 
Vstupné: 160 Kč

VENKOVNÍ AKCE│OSTATNÍ

Sobota 29. 8. 2026 │12.00-2.00 hodin

DEN MĚSTA ZUBŘÍ
Letošní den města je věnován oslavám 100 let zuberského 
házenkářského klubu. Den města Zubří se bude konat  
u Klubu Zubří.
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PŘIPRAVUJEME

V PRODEJI

Sobota 12. 9. 2026
KOUZELNÝ BŘEZOVEC
Den plný pohádek, her a úkolů pro děti v kouzelném lese 
Březovci.

Středa 16. 9. 2026│19.00 hodin│Sportovní hala Zubří
TIKI TAKA NA CESTÁCH
Zábavná talkshow TIKI TAKA na cestách pro fanynky  
a fanoušky nejen fotbalu. Protagonisté populární televizní 
talkshow Tiki-Taka, která má za sebou na stanici Oneplay 
Sport už 300 odvysílaných epizod, vyrážejí s živou verzí 
pořadu do všech koutů Česka. Petr Svěcený, Petr Švancara, 
Luděk Zelenka a jejich hosté jsou připraveni servírovat fotbal 
prostě jinak. A hlavně vás pobavit.
Cena: 599 Kč

Neděle 18. 10. 2026 │15.00 hodin
VESELUŠKA A KAMARÁDI
Písničkový pořad, ve kterém s Veseluškou hrají a tančí její 
kamarádi. Cena: 250 Kč

22. 6. – 6. 9. 2026
SVĚT KOSTIČEK® 
Putovní výstava modelů ze stavebnice LEGO® ze sbírky 
Ing. arch. Petra Šimra, Ph.D. Návštěvníci se mohou těšit na 
vlaky, kolejiště, stroje a techniku sestavené z tisíců kostek. 
Součástí výstavy je také dětská herna se stavebnicemi pro malé 
i velké. Zábava a inspirace pro celou rodinu od 3 do 99 let.
Otevírací doba: 
Po, Pá, So 14.00–18.00 hod.; 
Út, Čt, Ne 9.00–12.00 hod.; 
St zavřeno.
Vstupné: 70 Kč / 50 Kč (děti, studenti, senioři, ZTP)

MUZEUM ZUBŘÍ, Hlavní 824
Vzdělávací centrum Jana Koláčka  

VSTUPENKY NA AKCE POŘÁDANÉ MĚSTEM V KLUBU 

ZUBŘÍ můžete zakoupit on-line zde:
www.mesto-zubri.cz/nakup-listku-online 
nebo osobně v  kanceláři Klubu Zubří ve dnech
Pondělí od 8.00 do 11.30 hodin  - od 12.30 do 16.30 hodin
Středa   od 8.00 do 11.30 hodin  - od 12.30 do 16.30 hodin

VALAŠSKÝ LETŇÁK
ČERVENEC A SRPEN 2026
NA VŠECHNA KINA V RÁMCI VALAŠSKÉHO 
LETŇÁKU JE VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ

Středa 15. 7. 2026
21.30 hodin
Fotbalové hřiště Zubří

PO VEČERCE 

Středa 29. 7. 2026
21.00 hodin
Hřiště Lesany 
na Starém Zubří

NA HORÁCH 

Středa 5. 8. 2026│21.00 hodin│Fotbalové hřiště Zubří
FILM NA PŘÁNÍ DIVÁKŮ

Středa 19. 8. 2026
20.30 hodin
Fotbalové hřiště Zubří

6 GRAMŮ 


